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2N
X ZH -
L= B

el

PIEPN,
WEETICIEESY
2HXE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
RSN 4,687,219 5,000,000 A 312,781
EMdXE 4,687,219 5,000,000 A 312,781
802 Bret =3 JIEt 4,687,219 5,000,000 A 312,781
01 =2 L=tte= 3,748,290 4,000,000 A251,710
O 20Xz gE3(38
1 & 3,748,290,000& 3,748,290 4,000,000 A 251,710
02 Al - EHIEXZSEHEZ 938,929 1,000,000 261,071
O THEXZS g&3(52
2 & 938,929,000 938,929 1,000,000 261,071
il gl bl 4,403,386 24,479,380 A 20,075,994
ol gl bl 4,403,386 24,479,380 A 20,075,994
0l Bl 8l 4,403,386 24,479,380 A 20,075,994
801 OilHI 8l 4,403,386 24,479,380 N20,075,994
02 THoH - THH= =0l Hi Yl 703,386 20,779,380 A 20,075,994
O oldldl 2 & 703,386,000 703,386 20,779,380 A 20,075,994




= A
N & 0l & AF & & A A
20204 X 18 YBaH M
SN FR=EXD
a: 2PEel ¥ K
©9: 2E Y RIK 22 (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
F0I= X 73,470,730 68, 171,579 5,299, 151
2 45,683,944 45,885,919 A201,975
2 464,580 470,601 £6,021
| 1,000,000 1,000,000 0
< 7,471,144 7,367,039 104, 105
2 8,851,062 13,448,020 5,403,042
FjjeEne L X 713,758 584,958 128,800
= 600 600 0
a 713,158 584,358 128,800
22 2 REN 22 713,758 584,958 128,800
= 600 600 0
2 713,158 584,358 128,800
FEaz 29 22 216,620 87,820 128,800
401 Al HIRL 2 ThHI 120,800 0 120,800
01 Al Hl 110,800 0 110,800
O 2233 AYAY 110,800,008 * 14 110,800 0 110,800
02 Zr2/tl 10,000 0 10,000
O 2Esl2 AYAY 22l
10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
405 Tkt St 60,500 52,500 8,000
01 AL E B3 St 60,500 52,500 8,000
FESY ARY FIIF 2Y
A 25,500,002 25,500 17,500 8,000
NEEIIPIETES= 804,613 666,605 138,008
2 239,068 76,819 162,249
2 357,816 363,837 £6,021
< 37,382 39,731 ~2,349
2 170,347 186.218 A15,871
VPSRN 779,437 641,429 138,008
2 239,068 76,819 162,249
= 357,816 363,837 26,021
< 37,382 39,731 ~2,349
[a 145,171 161,042 A 15,871
ANEZRew 2ol 200,000 14,605 185,395
2 200,000 14,605 185,395
301 LEENZF 200,000 14,605 185,395
2 200,000 14,605 185,395
B EEEE T 200,000 14,605 185,395
O Asl=22e8 g2 X2
23 182,800,0008 182,800 12,890 169,910
= 182,800 12,890 169,910
O Msl=2ef T=H X
ZH 13,500,0008 13,500 1,350 12,150
2 13,500 1,350 12,150




2N

X ZH
S =

=e =X
DMEISA JlEt R

Sol XHAB =X (eol:@e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
O A3I=2223 nsSH XA
2 & 3,700,000& 3,700 365 3,335
= 3,700 365 3,335
NS AtS] Ml A S XEAH 447,270 455,197 ANT,927
s 357,816 363,837 26,021
< 26,836 27,288 A 452
s 62,618 64,072 A 1,454
308 A EHHSOIA 446,250 454,177 ANT,927
= 357,000 363,021 26,021
< 26,775 27,227 A 452
s 62,475 63,929 A 1,454
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 446,250 454,177 NT,927
O XFASI MBI A SXHALY
2 & 446,250,000 446,250 454,177 NT,927
s 357,000 363,021 A6,021
=) 26,775 27,227 AN 452
s 62,475 63,929 A 1,454
HASE 0IMEX OtA3 B 78,135 124,427 A46,292
= 39,068 62,214 A23,146
< 7,813 12,443 A 4,630
[ia 31,254 49,770 A 18,516
301 gEd = 78,135 124,427 A46,292
= 39,068 62,214 AN 23,146
< 7,813 12,443 A 4,630
s 31,254 49,770 A 18,516
01 MEI2EZE 5= 78,135 124,427 N46,292
O MASE 0IMEX 0tAT ESAMY
2 & 78,135,000 78,135 124,427 N46,292
= 39,068 62,214 A 23,146
& 7,813 12,443 A 4,630
s 31,254 49,770 N 18,516
ABISXAIE 2H(EX) 6,832 0 6,832
< 2,733 0 2,733
s 4,099 0 4,099
301 LEtEd = 6,832 0 6,832
< 2,733 0 2,733
s 4,099 0 4,099
01 Ml2ZE 6= 6,832 0 6,832
O A3IZ2XAL E1=E X
56,000& = 1229H 6,832 0 6,832
< 2,733 0 2,733
[ia 4,099 0 4,099
ZoHe Atsl=X B0 8,799,952 8,594,755 205,197
= 4,906,072 4,796,289 109,783
J| 1,000,000 1,000,000 0
< 826,058 805,648 20,410
[ia 2,067,822 1,992,818 75,004
O MEOHFHIA 4,033,480 3,967,283 66,197




2N
X ZH -
L= B

el

xD|EX|ﬂ|>

T T
Zojol ALBI= X B
HOHO MEOIHK

= O

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 2,572,086 2,553,303 18,783
=) 426,855 419,375 7,480
= 1,034,539 994,605 39,934
ZOHQ MEHH X& 104,400 96,430 7,970
=) 26,888 29,135 N2, 247
= 77,512 67,295 10,217
307 21201 & 104,400 96,430 7,970
< 26,888 29,135 N2, 247
= 77,512 67,295 10,217
04 QIZFHALAIH 2 = 40,000 40,000 0
O g 32 AIsEy 208 24
Z & 40,000,000& * 13l 40,000 40,000 0
=) 12,000 16,000 A 4,000
s 28,000 24,000 4,000
10 ALSISXAIEEE2EH EX 55,400 47,430 7,970
O Zofel EoAALXNRAUH 29
2 & 55,400,000 * 10HA 55,400 47,430 7,970
=) 12,188 10,435 1,753
a 43,212 36,995 6,217
LEMEAEA HIRXH K& 53,977 72,000 A 18,023
= 37,784 50,400 A 12,616
=) 4,858 6,480 A1,622
= 11,335 15,120 A 3,785
308 X EHSOIA 53,977 72,000 A 18,023
= 37,784 50,400 N12,616
< 4,858 6,480 21,622
= 11,335 15,120 A 3,785
10 B2 S0 B&XH2AE AR 53,977 72,000 A 18,023
O ZYeTa Ml A(25Y) & & 53,977,000& 53,977 72,000 A 18,023
= 37,784 50,400 N 12,616
< 4,858 6,480 A1,622
s 11,335 15,120 A3,785
Foels 20 X 1,789,174 1,788,660 514
= 1,252,423 1,251,909 514
=) 161,025 161,025 0
[ia 375,726 375,726 0
301 LeEAF 1,789,174 1,788,660 514
= 1,252,423 1,251,909 514
) 161,025 161,025 0
[ia 375,726 375,726 0
01 MEIBEEE 263 1,789,174 1,788,660 514
O ZoHel H=3(601) ZFE 1,789,174,0002 1,789,174 1,788,660 514
= 1,252,423 1,251,909 514
=) 161,025 161,025 0
= 375,726 375,726 0
0 EsSXNESAH X& 934,840 913,018 21,822
= 654,387 639, 112 156,275




2N
DZOHe AtEI=X

el

X ZH
S =

xD|EX|ﬂ|>

T T/

S
ZOHQl M EOIE X &

= O

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 84,136 82,172 1,964
s 196,317 191,734 4,583
308 XX EHHSOIA 934,840 913,018 21,822
= 654,387 639, 112 15,275
=) 84,136 82,172 1,964
= 196,317 191,734 4,583
10 B2 SO EAEEALS I 934,840 913,018 21,822
O ool 2sXd =0i(45%)
Z & 934,840,000 934,840 913,018 21,822
= 654,387 639, 112 15,275
=) 84,136 82,172 1,964
s 196,317 191,734 4,583
LI NAMS(FLESAHHIA) 81,000 71,300 9,700
= 56,700 49,250 7,450
=) 12,150 11,025 1,125
s 12,150 11,025 1,125
308 XX EHSOIA 81,000 71,300 9,700
= 56,700 49,250 7,450
=) 12,150 11,025 1,125
s 12,150 11,025 1,125
10 SJ1 2 SO0CHetE & X 2 & AL I 81,000 71,300 9,700
O F2tasAMula X2 (59)
Z & 81,000,000 81,000 71,300 9,700
= 56,700 49,250 7,450
=) 12,150 11,025 1,125
e 12,150 11,025 1,125
LLIH NAMS(HUZTSSAHEA) 68,966 57,308 11,658
= 48,276 40,116 8,160
=) 10,345 8,596 1,749
= 10,345 8,596 1,749
308 XX EHSOIA 68,966 57,308 11,658
= 48,276 40,116 8,160
& 10,345 8,596 1,749
T 10,345 8,596 1,749
10 B3I/ 2SS ZAEEALS I 68,966 57,308 11,658
O gs&=sMulA K& (10¥)
Z & 68,966,000 68,966 57,308 11,658
= 48,276 40,116 8,160
=) 10,345 8,596 1,749
s 10,345 8,596 1,749
A2Ee ME0sHEH XA 132,556 100,000 32,556
< 26,511 20,000 6,511
[a 106,045 80,000 26,045
307 gl2tol & 132,556 100,000 32,556
S 26,511 20,000 6,511
T 106,045 80,000 26,045
10 AL SXAIEEE 2 H EX 132,556 100,000 32,556




2H: FoI=XD
Ha: Zojel ABI=X S0

Sl HOHQ MBEXH (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2

O AMZLEOe MEolsHE 2F(10H2)

Z & 132,556,000& 132,556 100,000 32,556

=) 26,511 20,000 6,511

s 106,045 80,000 26,045

ZOoHel AlE XI& 4,729,067 4,599,067 130,000

= 2,333,986 2,242,986 91,000

J| 1,000,000 1,000,000 0

< 395,851 384,271 11,580

s 999,230 971,810 27,420

ZOHANF=AIE 28 XN& 3,442,786 3,312,786 130,000

= 2,333,986 2,242,986 91,000

< 343,132 331,552 11,580

s 765,668 738,248 27,420

307 gl2tol & 3,442,786 3,312,786 130,000

= 2,333,986 2,242,986 91,000

< 343,132 331,552 11,580

s 765,668 738,248 27,420

10 AL SXAIEEE2EH EX 3,334,266 3,204,266 130,000
O Ze HEAE 2SN (E42R)

23 2,290,309,000& 2,290,309 2,220,309 70,000

= 1,603,216 1,554,216 49,000

=) 206,128 199,828 6,300

s 480,965 466,265 14,700

O HHQ HFAE 2SN (LEH)

23 1,043,957,0002 1,043,957 983,957 60,000

2 730,770 688,770 42,000

< 93,956 88,556 5,400

2 219,231 206,631 12,600

11 ABI =S T ALY 2 108,520 108,520 0
O ZOHQl MEAS AFAY (120%)

23 2,400,0008 2,400 2,400 0

= 600 720 A120

2 1,800 1,680 120

Zojol =X =T 33,065 24,065 9,000

< 2,050 700 1,350

2 31,015 23,365 7,650

HASTOY A2 7SE N 9,000 0 9,000

= 1,350 0 1,350

2 7,650 0 7,650

201 L2yl 9,000 0 9,000

= 1,350 0 1,350

2 7,650 0 7,650

01 AL 2rel | 9,000 0 9,000

O HASHHL M2 RS2 X2

9,000,000 9,000 0 9,000

< 1,350 0 1,350

Z 7,650 0 7,650

FA =B Y 8,460,572 8,540,246 NT9,674




SH: FEXD
MM FOD|ZMEBSR
Hel MASS 2N HAEF (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 6,513,007 6,590, 120 AT7,113
= 106,764 106,764 0
=) 781,145 788,857 AT, 712
s 1,059,656 1,054,505 5,151
HASEE 2N MAHRE 6,753,515 6,785,036 A 31,521
= 5,305,597 5,344,187 38,590
=) 660,400 665,223 A4,823
= 787,518 775,626 11,892
Izde=2d dA=0 4,820,472 4,867,483 A47,011
= 3,856,378 3,893,987 A 37,609
& 482,047 486,748 A4,701
fia 482,047 486,748 A4, 701
301 LetEH S 4,820,472 4,867,483 A47,011
= 3,856,378 3,893,987 A 37,609
< 482,047 486,748 A4,701
[ia 482,047 486,748 A4, 701
01 MEI2EZE+05l= 4,820,472 4,867,483 A47,011
O JIZMEBETT MHS0H(1,6842)
2 & 4,820,472,000& 4,820,472 4,867,483 A47,011
= 3,856,378 3,893,987 A 37,609
=) 482,047 486,748 A4, 701
e 482,047 486,748 A4,701
=2 % HAEME0 43,997 45,222 A1,225
= 35,197 36,178 A 981
& 4,400 4,522 N122
a 4,400 4,522 N122
301 LetE2H = 43,997 45,222 A1,225
= 35,197 36,178 A 981
< 4,400 4,522 N122
= 4,400 4,522 N122
01 MEI2EZE 406z 43,997 45,222 N1,225
O JI=Mez= X oiat ZRs0i(42)
2 & 43,997,000 43,997 45,222 N 1,225
= 35,197 36,178 A 981
=) 4,400 4,522 N122
= 4,400 4,522 N122
AMelEX SEER X& 115,686 98,971 16,715
301 LetE2H S 96,036 80,921 15,115
01 Ml2ZE 05z 96,036 80,921 15,115
O Maso HLEEE N
2 & 96,036,000 96,036 80,921 15,115
303 Z& = 1,600 0 1,600
01 243 1,600 0 1,600
OJZMEEHE0 2+ BRY Z&= As
1,600,000& 1,600 0 1,600
22 ALY 1,707,057 1,755,210 A 48,153
= 1,207,410 1,245,933 A 38,523




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 106,764 106, 764 0
=) 120,745 123,634 A2,889
= 272,138 278,879 NG, 741
INE-ES g ) 16,978 61,069 A 44,091
= 13,582 48,855 N 35,273
=) 1,019 3,664 A 2,645
= 2,377 8,550 A6,173
301 LetEH S 16,978 61,069 A 44,091
= 13,582 48,855 N 35,273
=) 1,019 3,664 A 2,645
= 2,377 8,550 26,173
01 A28 H =62 16,978 61,069 A44,091
O Xezd3(6Y) 23 16,978,000& 16,978 61,069 A 44,091
= 13,582 48,855 N 35,273
< 1,019 3,664 A2,645
s 2,377 8,550 26,173
SLINSSEI 56,985 59,921 A 2,936
= 45,588 47,937 A 2,349
= 3,419 3,595 A176
[ia 7,978 8,389 A411
307 glztol & 56,985 59,921 A 2,936
= 45,588 47,937 N2,349
=) 3,419 3,595 A176
s 7,978 8,389 A411
1A SXAIE 2 = 56,985 59,921 A 2,936

O sIYINSSEIl X N3 (56Y)

Z & 56,985,000& 56,985 59,921 A 2,936
= 45,588 47,937 A2,349
< 3,419 3,595 A176
s 7,978 8,389 A411

U M= 5,980 7,106 21,126
= 4,784 5,685 A 901
= 358 426 A68
a 838 995 A 157

307 glztol & 5,980 7,106 21,126
= 4,784 5,685 A 901

=) 358 426 A68

s 838 995 A 157

1A SXAIE 2 = 5,980 7,106 A 1,126
O FAMEHI(3Y) 2 & 5,980,000& 5,980 7,106 N1,126

= 4,784 5,685 A 901

=) 358 426 A 68

a 838 995 A 157

AUE LsdE 2F 42,357,358 37,669,075 4,688,283
= 28,937,396 29,353,914 A 416,518

< 3,236,924 3,198,427 38,497

= 10,183,038 5,116,734 5,066,304




SN FUSRD
BE: AYH LSME PF
Sl HAS o 255 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HAS Lol 2523 31,619,751 29,036,894 2,562,857
2 26,422,338 26,527,837 A105,499
= 867,333 858,531 8,802
2 4,330,080 1,650,526 2,679,554
SES-EW L 27,606,602 25,398, 157 2,208,535
2 24,846,023 24,846,023 0
= 552, 134 552, 134 0
2 2,208,535 0 2,208,535
301 PR HZ 27,606,692 25,398, 157 2,208,535
2 24,846,023 24,846,023 0
= 552, 134 552, 134 0
= 2,208,535 0 2,208,535
NEEEEESE! 27,606,602 25,398, 157 2,208,535
O Jzez X 2 27,606,692,0002 27,606,692 25,398, 157 2,208,535
2 24,846,023 24,846,023 0
= 552, 134 552, 134 0
2 2,208,535 0 2,208,535
SHLASSH0j SSTUHH LAMHA SYN 392,376 250, 108 142,268
2 196,188 125,054 71,134
= 58,856 35,453 23,403
2 137,332 89,601 47,731
307 2I2H0] 392,376 250, 108 142,268
2 196,188 125,054 71,134
= 58,856 35.453 23,403
2 137,332 89,601 47,731
IEEENEEES 392,376 250, 108 142,268
O Sz SSZH0j SSTAHLYMHIA S
STRIQE oIAHI(8Y) T 204,862,008 204,862 172,368 32,494
2 102,431 86, 184 16,247
= 30,729 25,855 4,874
2 71,702 60,329 11,373
O S)Hzo SEZZ0j STAHL N2 2
=1 A 187,514,0002 187,514 77,740 109,774
2 93,757 38,870 54,887
= 28,127 9,508 18,529
2 65,630 29,272 36,358
=0lg 2 111,582 74,180 37,402
= 15,734 10,254 5,480
2 95,848 63,926 31,922
307 2I2H0] 108,582 71,180 37,402
= 15,734 10,254 5,480
2 92,848 60,926 31,922
03 2IASHEYSAHIBE 71,562 34,180 37,402
O Z2y =5z IB2X X
37,402,0008! * 14} 37,402 0 37,402
= 5,480 0 5,480
2 31,922 0 31,922




SN ZUSAD
HH: AYS LBME BT
S9l: HAS Lo 2523 (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
CosogEHI| N8 AY 4,900 5,800 900
< 1,470 1,740 A270
2 3,430 4,060 £630
301 LB BHZ 4,900 5,800 900
< 1,470 1,740 A270
2 3,430 4,060 £630
01 MBI R == 452 4,900 5,800 900
O Lo goig=2s) N  FF 4,900,000 4,900 5,800 £900
< 1,470 1,740 A270
2 3,430 4,060 £630
DEAXNZ0IE SSHA LTI AY 23,760 10,560 13,200
< 7,128 4,224 2,904
2 16,632 6,336 10,296
201 Yet2 | 23,760 10,560 13,200
< 7,128 4,224 2,904
2 16,632 6,336 10,296
01 At 22t 23,760 10,560 13,200
O DSAXO0IEG SS4 oreamd)|
Z3H 23,760,000 23,760 10,560 13,200
< 7,128 4,224 2,904
2 16,632 6,336 10,296
COUYESEAHIA ALY 1,971,610 1,789,258 182,352
= 1,380, 127 1,556,760 A 176,633
< 177,445 200, 160 ~22,715
2 414,038 32,338 381,700
307 812t0I & 1,971,610 1,789,258 182,352
= 1,380, 127 1,556,760 £ 176,633
< 177,445 200, 160 ~22,715
2 414,038 32,338 381,700
11 AEI = XA 2 = 1,971,610 1,789,258 182,352
O CoRBSEMHIA 01248 (106%)
ZH 1,814,670,0008 1,814,670 1,635,308 179,362
= 1,270,270 1,449,007 £ 178,737
< 163,320 186,301 ~22,981
2 331,080 0 381,080
O LoRBSSMEIA AFZHI(2)H4)
2F 123,330,0002 123,330 153,950 £30,620
= 86.330 107,753 ~21,423
< 11,100 13,859 £2,759
2 25,900 32,338 16,438
O LOSEI2MEIA SAX EHS0
33,610,00024 33,610 0 33610
= 23,527 0 23,527
< 3,025 0 3,025
2 7,058 0 7,058
sol OIS X8 4,651,153 3,717,491 933,662
= 2,250,577 2,577,946 £ 327,369
< 676,674 774,585 ~97,911




SH: FEXD
M AYS CEME BE
S = HWotEs X (&)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
o 1,723,902 364,960 1,358,942
Colgiiel ¥ AtslE2sXE & 4,554,153 3,621,491 932,662
= 2,250,577 2,577,946 A 327,369
& 675,174 773,385 208,211
s 1,628,402 270,160 1,358,242
101 @124 dl 2,714,898 2,194,910 519,988
= 1,330,949 1,603,171 N2T72,222
< 399,285 480,952 A 81,667
s 984,664 110,787 873,877
03 RIAHAZZ2 T2+ 232,442 163,843 68,599
O =8J|a dgolad oMy (6Y)
2 & 167,442,000& 167,442 151,843 15,599
= 83,721 75,921 7,800
=) 25,117 22,777 2,340
e 58,604 53,145 5,459
O =#J|a dgolad oMy (XHAl)
53,000,000& 53,000 0 53,000
04 JI2ZHHZ2XREES 2,482,456 2,031,067 451,389
O 3948 F0A A2
23 2,395,980,000& 2,395,980 1,878,377 517,603
= 1,197,990 1,444,905 A 246,915
=) 359,397 433,472 AT4,075
e 838,593 0 838,593
O E0WX MBI 2 & 61,169,000& 61,169 76,769 A 15,600
= 30,584 38,384 A7,800
< 9,175 11,515 A2,340
s 21,410 26,870 A 5,460
O JI2tH &dgolad olAd (1)
& 25,307,000& 25,307 75,921 A50,614
= 12,654 37,961 A 25,307
< 3,796 11,388 AT,592
[ia 8,857 26,572 AT7,715
201 Let24d] 57,611 76,372 A 18,761
= 28,806 38,186 A 9,380
< 8,642 11,456 A2,814
= 20,163 26,730 A6,567
01 At 22l 57,611 76,372 A 18,761
O Leolgxiel & MaEs N FrZY
2 & 57,611,000& 57,611 76,372 A 18,761
= 28,806 38, 186 A 9,380
< 8,642 11,456 22,814
s 20,163 26,730 26,567
202 04l 5,000 10,000 25,000
= 2,500 5,000 A 2,500
< 750 1,500 AT750
[ia 1,750 3,500 21,750
01 =LHAYI 5,000 10,000 A5,000
O eolgiiel dRF=28 0l
2 & 5,000,000 5,000 10,000 A5,000




SN ZUSAD
HH: AYS LBME BT
©9l: Ol OIS X (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 2,500 5,000 27,500
< 750 1,500 AT50
2 1,750 3,500 A 1,750
307 212+0| & 1,776,644 1,340,209 436,435
=2 888,322 931,589 143,267
< 266,497 279,477 A 12,980
2 621,825 129,143 492,682
11 AEI = RIAS 2 = 1,776,644 1,340,209 436,435
O 25 (229%) 2% 681,390,0008 681,390 458,640 222,750
= 340,695 352,800 A 12,105
< 102,209 105,840 £3,631
2 238,486 0 238,486
O QAMAS(HYLHE) FF 7,500,000 7,500 751 6,749
= 3,750 375 3,375
< 1,125 113 1,012
2 2,625 263 2,362
O AZE A (80Y) 2% 213,600,0008 213,600 267,000 53,400
= 106,800 133,500 26,700
< 32,040 40,050 £8,010
2 74,760 93,450 18,690
O ASIMHIAS(98)  ZF 772,926,0008 772,926 512,590 260,336
= 386,463 394,300 AT7,837
< 115,939 118,290 ~2,351
2 270,524 0 270,524
Of24 00t T2y 29 97,000 96,000 1,000
= 1,500 1,200 300
2 95,500 94,800 700
307 912+0| & 65,000 64,000 1,000
= 1,500 1,200 300
2 63,500 62,800 700
02 B2t H A AR X 5,000 4,000 1,000
O AU B&e 23X 5,000,008 5,000 4,000 1,000
< 1,500 1,200 300
2 3,500 2,800 700
COSRAIL X 6,004,854 4,833,090 1,171,764
= 264,481 248, 131 16,350
< 1,686,617 1,559,011 127,606
2 4,053,756 3,025,948 1,027,808
J2Y 29 N (2X) 1,217,824 544,424 673,400
= 177,331 177,331 0
< 262,098 262,098 0
2 778,395 104,995 673,400
307 212+0| & 1,217,824 544,424 673,400
= 177,331 177,331 0
< 262,098 262,098 0
2 778,395 104,995 673,400
10 MBIZRAEHE S SR 1,209,824 536,424 673,400
O Z2Y 294l e 23 500,500,0002 500,500 100, 100 400,400
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el

P!
L3

KAl

=

AH
S

b oH X

=
—S
=
=

2|

=

ol

Foory 4y
oMo
x

> e

i ror i

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 700, 100 700, 100 0
2 400,400 0 400,400
O Z2g oed U&  AF 520,000,000 520,000 247,000 273,000
= 130,000 130,000 0
= 117,000 117,000 0
2 273,000 0 273,000
d2Ay 2234 196,364 146,200 50, 164
= 72,600 70,800 1,800
2 123,764 75,400 48,364
307 212+0| & 195,764 145,600 50, 164
= 72,600 70,800 1,800
2 123,164 74,800 48,364
I ES =TES 195,764 145,600 50, 164
O Z2AY 22 ZA(118Y)
24 145,200,0008 145,200 141,600 3,600
= 72,600 70,800 1,800
2 72,600 70,800 1,800
O Z2Ag 223 A (IH) 46.,564,0008! 46,564 0 46,564
Ol MBAIE X R AY 1,963,973 1,850,405 113,568
< 981,877 925,003 56.784
2 982,096 925,312 56,784
301 LB BHZ 1,963,391 1,849,823 113,568
= 981,695 924,911 56,784
2 981,696 924,912 56,784
01 Al 2 B X 26 2 1,963,391 1,849,823 113,568
O =oMeAs 224 NR(AESH+S AR
2e3) 2 1,941,220,0008 1,941,220 1,828,226 112,994
< 970,610 914,113 56,497
2 970,610 914,113 56,497
O =QIMEAL 22 N (SSAKX)
3y 22,171,000€ 22,171 21,507 574
< 11,085 10,798 287
2 11,086 10,799 287
T OH= Ol S XI Al & X & ALY 1,722,931 1,437,599 285,332
= 344,587 287,520 57,067
2 1,378,344 1,150,079 228,265
301 LB BHZ 1,722,931 1,437,599 285,332
= 344,587 287,520 57,067
2 1,378,344 1,150,079 228,265
01 AtSI 2 B X 26 2 1,722,931 1,437,599 285,332
O MI=Q=XAIE 2YH NS (AZS0+3
Ax 2e2) ZH 1,634,978,0008 1,634,978 1,349,646 285,332
< 326,996 269,929 57,067
2 1,307,982 1,079,717 228,265
COUQUANESE(IISEY)AY 29,100 0 29,100
= 14,550 0 14,550
= 7,275 0 7,275
2 7,275 0 7,275
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KAl

=
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S
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=

ol
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2

402 RI2EX=20| A 29,100 0 29,100
= 14,550 0 14,550
=) 7,275 0 7,275
s 7,275 0 7,275
02 QIZEHEAIL B (01X S) 29,100 0 29,100

O LA SsAML(SHANME2-22A
) 14,550,000 » 14 14,550 0 14,550
= 7,275 0 7,275
=) 3,638 0 3,638
e 3,637 0 3,637

O LA SsAMY (AN 2-F22
SA4) 14,550,000& 14 14,550 0 14,550
= 7,275 0 7,275
=) 3,637 0 3,637
i 3,638 0 3,638
ALIOEE 29 X& 275,400 254,200 21,200
=) 83,160 76,680 6,480
s 192,240 177,520 14,720
307 glz2tol & 275,400 254,200 21,200
=) 83,160 76,680 6,480
s 192,240 177,520 14,720
10 AL SXAIEEE2EH EX 270,000 250,000 20,000
O MUNZ2E 29l Z & 270,000,000 270,000 250,000 20,000
< 81,000 75,000 6,000
[ia 189,000 175,000 14,000
11T AR S XA E =X 5,400 4,200 1,200

O ANLNZSY SMA S8

Z & 5,400,000& 5,400 4,200 1,200
< 2,160 1,680 480
s 3,240 2,520 720
LO=ETANE 29 XA 600 1,600 A 1,000
201 Let24E] 0 1,000 A 1,000
01 At 2teltl 0 1,000 A 1,000

O SHEUANMANL HHEE +42(EM23
Aele) 23 0¥ 0 1,000 A 1,000
Fo MU AHAA X 707,819 712,254 A4,435
= 360,511 360,511 0
=) 68,176 73,219 A5,043
s 279,132 278,524 608
ROHIt==XIAMEIA 36,457 40,892 N4,435
=) 6,687 6,230 457
i 29,770 34,662 N4,892
ROHIt== XM H A 3,020 9,740 N6,720
201 L4l 2,380 9,100 NG6,720
01 At 22l 2,020 8,740 NB,720
O H0JtE 0eli2 012 SS MY 3 03 0 6,720 A6,720




2N
X ZH -
L= B
el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
NAASI 2EEOM MR oA X 33,437 31,152 2,285
< 6,687 6,230 457
= 26,750 24,922 1,828
101 @121 8| 33,437 31,152 2,285
= 6,687 6,230 457
= 26,750 24,922 1,828
04 JIAH2ERS B4 33,437 31,152 2,285
O ZH2 NAMSSHEAM Dol o2y
2H 33,437,0008 * 1 33,437 31,152 2,285
= 6,687 6,230 457
= 26,750 24,922 1,828
Sat Al A 308,241 308, 241 0
=2 104,745 104,745 0
< 36,307 41,807 25,500
= 167,189 161,689 5,500
S2USH HZA ZXIISH 29 55,000 55,000 0
< 22,000 27,500 A5,500
= 33,000 27,500 5,500
201 Lere | 5,500 0 5,500
= 2,200 0 2,200
= 3,300 0 3,300
I AFR 2RI 5,500 0 5,500
O R2USU HLAN EXIIEW 29
500,0008 = 110 S& 5,500 0 5,500
< 2,200 0 2,200
= 3,300 0 3,300
301 LB A2 49,500 55,000 A5,500
= 19,800 27,500 AT7,700
= 29,700 27,500 2,200
01 AFBI 2R X453 49,500 55,000 25,500
O RUSU HZAN EXIIEW 29
2H 49,500,0002 49,500 55,000 25,500
< 19,800 27,500 AT7,700
= 29,700 27,500 2,200
ZOID BHGE GIAH0LS 10,360, 127 10,178,441 181,686
= 4,687,111 4,667,487 19,624
= 2,516,759 2,456,457 60,302
z 3,156,257 3,054,497 101,760
01 8 = Xl AHLS 102,220 109,220 A7,000
= 5,800 8,980 ~3,180
= 96,420 100,240 ~3,820
CRER-EE S 77,600 77,600 0
= 1,000 880 120
= 76,600 76,720 A 120
307 812+0l & 50,000 50,000 0
= 1,000 880 120
z 49,000 49,120 A120
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el

b EMsts & 0ts

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
05 212t9 e 3 4,000 4,000 0
O GISEHE S8 NASHS By
ZH 4,000,0008 * 14 4,000 4,000 0
< 1,000 880 120
z 3,000 3,120 A120
ZACLHEL YN 24,620 24,620 0
< 4,800 6,000 A1,200
z 19,820 18,620 1,200
201 Yot | 21,580 21,580 0
< 4,800 6,000 A1,200
z 16,780 15,580 1,200
01 At 22IH| 21,580 21,580 0
O szyna 24 X
ZH 12,000,000 * 14l 12,000 12,000 0
< 4,800 6,000 A1,200
= 7,200 6,000 1,200
OLSOIM QIEXIS Sy 0 7,000 A7,000
< 0 2,100 £2,100
z 0 4,900 4,900
201 Lpte | 0 5,560 5,560
< 0 1,668 A 1,668
z 0 3,892 13,892
01 At 22IH| 0 5,560 ~5,560
O 0lS0lg OH® DS 23 o 0 2,000 A2,000
= 0 600 £600
2 0 1,400 A1,400
O OlS0ig SHEXIGCIl 28 PY
23 08 0 2,960 A2,960
= 0 888 888
z 0 2,072 ~2,072
O OlS0ig SHEX GG F& 422 DY
23 08 0 600 £600
< 0 180 A 180
2 0 420 £ 420
202 01 0 1,440 A1,440
= 0 432 432
= 0 1,008 A 1,008
01 2014l 0 1,440 A1,440
O OLSHA QHFNAAHAIY =X 0fH|
23 08 0 1,440 A1,440
= 0 432 £432
2 0 1,008 A1,008
AYNE GRS MY 1,443,687 1,440, 114 3,573
=2 652, 159 650,408 1,751
< 169,387 168,840 547
2 622, 141 620,866 1,275
AN L C2BIIE NUH 2% 393,200 385, 200 8,000




2N
X ZH -
L= B

el

Iote 0d0tsS
23S XA

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

= 150,200 146,200 4,000

= 48,948 47,748 1,200

= 194,052 191,252 2,800

307 21201 & 348,920 340,920 8,000

= 150,200 146,200 4,000

= 48,948 47,748 1,200

= 149,772 146,972 2,800

05 QIZt2IE =3 348,920 340,920 8,000
O AZJHEU2IIENJALMH 29 X

& & 300,400,000& 300,400 292,400 8,000

= 150,200 146,200 4,000

= 45,060 43,860 1,200

a 105,140 102,340 2,800

st=20us 24 15,500 20,009 4,509

= 7,750 10,004 N2,254

& 2,325 3,002 N

= 5,425 7,003 A1,578

307 21201 A 15,500 20,009 A 4,509

= 7,750 10,004 A2,254

& 2,325 3,002 NGBTT

= 5,425 7,003 A~ 1,578

A S XA E = 15,500 20,009 A 4,509

O &=0us 88 Z& 15,500,000& » 14 156,500 20,009 A 4,509

= 7,750 10,004 A2,254

< 2,325 3,002 NGBTT

= 5,425 7,003 A 1,578

HOopts 220104 008 XA 3,000 2,990 10

= 1,500 1,495 5

< 450 448 2

[ia 1,050 1,047 3

307 glztol & 3,000 2,990 10

= 1,500 1,495 5

< 450 448 2

a 1,050 1,047 3

1A SXAIE E = 3,000 2,990 10
O Z0tte Z80IF0d COIS X3AASE

Z & 3,000,000& 3,000 2,990 10

= 1,500 1,495 5

& 450 448 2

a 1,050 1,047 3

ZE0I2 A XA 149,072 149,000 72

= 5,476 5,454 22

a 143,596 143,546 50

307 glztol & 143,652 143,580 72

= 4,846 4,824 22

i 138,806 138,756 50

05 QIRt2IE = 54,352 54,280 72




2N
X ZH -
L= B

el

Iote 0d0tsS
t22tIts Xa

A &

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O 22010014 M2520 =29 x4
AH 6,552,000 6,552 6.480 72
= 1,966 1,944 22
= 4,586 4,536 50
2 A 5,693,236 5,561,464 131,772
2 2,593,506 2,546,041 47,465
= 1,827,631 1,779,927 47,704
= 1,272,099 1,235,496 36,603
SE ZES00|SEME 29 X2 12,500 13,700 A1,200
=2 6.250 13,700 AT,450
[ 1,875 0 1,875
= 4,375 0 4,375
301 P 8.400 8.400 0
= 4,200 8,400 A~4,200
[ 1,260 0 1,260
= 2,940 0 2,940
12 JIEFE A2 8.400 8.400 0
O SE2S00IS2HE 2SDAF I H L]
HH 4,800,000 4,800 4,800 0
2 2,400 4,800 A2,400
= 720 0 720
z 1,680 0 1,680
O SE2ZS0/0|S=2HE 2SDAI DEH|
ZH 3,600,000 3,600 3.600 0
= 1,800 3,600 A 1,800
= 540 0 540
= 1,260 0 1,260
307 2I2t0| & 4,100 5,300 A1,200
2 2,050 5,300 3,250
[ 615 0 615
= 1,435 0 1,435
TEESINEEES 4,100 5,300 A 1,200
O SEZS0l0IS=HE DD
A 1,000,0002 * 23] 2,000 2,000 0
= 1,000 2,000 1,000
= 300 0 300
= 700 0 700
O SE2ZS0/0/S=2ME T2 |
2H 900,000 900 2,100 A1,200
=2 450 2,100 A 1,650
= 135 0 135
o 315 0 315
O SEZS0/0/SSHE Wyl
27X 300,0008 * 43 1,200 1,200 0
=2 600 1,200 600
= 180 0 180
= 420 0 420
ESDEY MWK 441,538 379,891 61,647
2 221,164 190,355 30,809




2N
X ZH -
L= B

el

gMNots HEots

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 110,187 94,768 15,419
2 110, 187 94,768 15,419
301 LBt 2 285,835 224,188 61,647
=2 142,917 112,108 30,809
(= 71,459 56,040 15,419
2 71,459 56,040 15,419
12 JIEBt8 42 285,835 224,188 61,647
O LA 228 Hed FE 185,124,0002 185,124 123,477 61,647
2 92,562 61,753 30,809
= 46,281 30,862 15,419
2 46,281 30,862 15,419
ool 29X 57,790 60,856 23,066
=2 28,894 30,490 A 1,596
= 14,448 15,183 AT735
z 14,448 15,183 AT735
307 eI2+0l & 57,790 60,856 A 3,066
=2 28,894 30,490 A 1,596
[~ 14,448 15,183 AT735
2 14,448 15,183 AT735
1 ASI2XAIEE = 57,790 60,856 A3,066
O ESAE JEF29H X (11IHA)
ZH 34,171,000 34,171 34,739 A 568
=2 17,085 17,431 A 346
[ 8,543 8,654 A1
z 8,543 8,654 A1
O B=A4E DM DU K (11HA)
A 8,259,000 8,259 6,845 1,414
2 4,129 3,423 706
(= 2,065 1,711 354
2 2,065 1,711 354
O SHEAT HONIO0IA XA (7THA)
ZH 15,360,000 15,360 19,272 A3,912
= 7,680 9,636 1,956
[ 3,840 4,818 A978
2 3,840 4,818 2978
H2lolE 29 XA (ZH!) 127,620 127,620 0
[ 39,846 45,000 A5,154
2 87,774 82,620 5,154
301 YBtEEZ 64,740 64,740 0
[~ 20,982 25,896 A4,914
2 43,758 38,844 4,914
12 I3 64,740 64,740 0
O BIQZEW HRI0ZA EAL 22X
ZH 49,140,000 49,140 49,140 0
[ 14,742 19,656 A4,914
2 34,398 29,484 4,914
307 eI2+0l & 62,880 62,880 0
= 18,864 19,104 A 240




AN =S
g F0N SMHole HE0ts
ol ES ALY (el @ e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 44,016 43,776 240
11T MISXASEX 62,880 62,880 0
O ZOotdE Heold detehdl X2 (20HA)
2 & 2,400,000& 2,400 2,400 0
< 720 960 A 240
i 1,680 1,440 240
R0t E2 A& 991,606 988,532 3,074
= 644,544 642,546 1,998
=) 173,531 172,993 538
s 173,531 172,993 538
308 XX EHH SOl 991,606 988,532 3,074
= 644,544 642,546 1,998
=) 173,531 172,993 538
s 173,531 172,993 538
10 B3I/ 2S0HUHSZAEEALS I 991,606 988,532 3,074
O0~2hd B8 2 & 991,606,000& 991,606 988,532 3,074
= 644,544 642,546 1,998
< 173,531 172,993 538
[ia 173,531 172,993 538
BF3~5M el E 691,920 668,011 23,909
< 691,920 668,011 23,909
301 LA F 82,000 62,000 20,000
= 82,000 62,000 20,000
12JIE243 82,000 62,000 20,000
O B 3 ~5A Feltd YA M H&HI
A& Z & 82,000,000& 82,000 62,000 20,000
< 82,000 62,000 20,000
307 21201 A 133,909 130,000 3,909
=) 133,909 130,000 3,909
11T MISRASEEX 133,909 130,000 3,909
O Bt 3 ~5M Seltd 294 XN
238 133,909,000& 133,909 130,000 3,909
< 133,909 130,000 3,909
ANZLHE=S 47,408 0 47,408
= 23,704 0 23,704
=) 11,852 0 11,852
i 11,852 0 11,852
307 glz2+0l & 47,408 0 47,408
= 23,704 0 23,704
=) 11,852 0 11,852
e 11,852 0 11,852
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 47,408 0 47,408
O AIZHH 2= AMHIA HZ 47,408,000 47,408 0 47,408
= 23,704 0 23,704
< 11,852 0 11,852
s 11,852 0 11,852




2N
X ZH -
L= B

el

b EMsts & 0ts

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OF S = Xl AbeS 2,939,356 2,886,015 53,341
2 1,341,095 1,370,687 £29,592
= 484,540 469,309 15,231
2 1,113,721 1,046,019 67.702
Ot 24 N 158,221 180,000 ~21,779
2 0 54,198 ~54,198
= 98,339 94,050 4,289
2 59,882 31,752 28,130
307 812t01 & 158,221 180,000 £21,779
= 0 54,198 ~54,198
= 98,339 94,050 4,289
2 59,882 31,752 28,130
T EEP = TES 158,221 180,000 ~21,779
O ZA 0t SAXA4Y) ZF 6,570,0002 6.570 6,570 0
= 0 6,570 A6,570
= 1,971 0 1,971
2 4,599 0 4,599
O &z 0ts SAXNE (1959)
2% 78,976,000 78,976 79,380 £ 404
= 0 47,628 £ 47,628
= 23,693 0 23,693
2 55,283 31,752 23,531
O 8J1% £, B5Y OHSSANA(170Y)
3 72,675,000 72,675 94,050 ~21,375
= 72,675 94,050 ~21,375
NOtSUE 29 X8 773,862 770,262 3,600
2 242,520 242,520 0
= 159,923 162,331 A2,408
2 371,419 365,411 6.008
301 YerE X 16,200 12,600 3,600
= 6,480 5,040 1,440
2 9,720 7,560 2,160
EPIEER= 16,200 12,600 3,600
O XNHOISHE SAX Sg+g
2 16,200,000 16,200 12,600 3,600
= 6,480 5,040 1,440
2 9,720 7,560 2,160
307 812t0I & 757,662 757,662 0
2 242,520 242,520 0
= 153,443 157,291 £3.,848
2 361,699 357,851 3,848
T EES U=TES 272,622 272,622 0
O NHOISHE SAZL0 XA
2 16,800,000 16,800 16,800 0
= 5,040 6.720 A 1,680
2 11,760 10,080 1,680
O XNOtSHE Z2lgul N8
3 21,672,000 21,672 21,672 0




2N
X ZH -
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el

b EMsts & 0ts

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 4,334 6,502 A2,168
s 17,338 15,170 2,168
ASotsSdE 8l X2 53,046 0 53,046
= 26,523 0 26,523
S 7,957 0 7,957
= 18,566 0 18,566
307 21201 & 53,046 0 53,046
= 26,523 0 26,523
< 7,957 0 7,957
= 18,566 0 18,566
A S XA E X 53,046 0 53,046
O u=s czgd X 50,000, 000& 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
S 7,500 0 7,500
[ia 17,500 0 17,500
O etadol X XI& 3,046,000& 3,046 0 3,046
= 1,523 0 1,523
S 457 0 457
= 1,066 0 1,066
22S0s A58 2¢€ A& 95,711 91,572 4,139
= 34,500 34,500 0
< 29,109 27,472 1,637
= 32,102 29,600 2,502
301 etE2H = 4,000 5,320 A~ 1,320
< 1,200 1,596 A 396
= 2,800 3,724 N924
01 A28 X =0dl= 4,000 5,320 1,320
O des= Z & 2,400,000 2,400 3,400 A 1,000
[ 720 1,020 A 300
a 1,680 2,380 AT700
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2 1,050,000 1,050,000 0
g 11,100 0 11,100
= 426,920 267,720 159,200
s 12,665,324 12,436,488 228,836
AWOID A% FHE DRMHIA KT 224,148 215,373 8,775
=2 39,399 39,399 0
[ia 184,749 175,974 8,775
ZoID EBHots AR 2 90,218 85,443 4,775
=2 10,000 10,000 0
2 80,218 75,443 4,775
ZOIOE QIRAHIA HEB 60,438 55,663 4,775
403 XX S A S K= 0l ™ 13,965 9,190 4,775
02 BII 2SOl TSt XH= X 91 EF AL 13,965 9,190 4,775
O XM FUSSHRALEY S
AT 13,965,008 * 14 13,965 9,190 4,775
OAMH HPE XS 2Y U 2z 133,930 129,930 4,000
= 29,399 29,399 0
2 104,531 100,531 4,000
SoloRE)| HEASI| Bl 74,072 70,072 4,000
401 A& HIL 2T 4,000 0 4,000
01 Al&Hl 4,000 0 4,000
O 2%zl AZE 22 &1
4,000,000 * 1A 4,000 0 4,000
=80l #HO M 3,410,623 3,350,623 60,000
=EoIo A oiZ =X (0KRIH2E) 212,510 152,510 60,000
ASUY S =R A =X 209,745 149,745 60,000
401 A& HI LSO 79.128 19,128 60,000
01 Al&HI 78,600 8,600 60,000
O M3BAEE BSFY FIINHHEY 89
60.,000,0008 * 13| 60,000 0 60,000
Zolpole EXEe ¥ NNHY D 1,027,463 1,011,336 16,127
= 342,313 342,313 0
< 13,500 8,500 5,000
i 671,650 660,523 11,127
NEDUEJINE= 285,725 269,598 16,127
=2 187,082 187,032 0
= 5,000 0 5,000
2 93,693 82,566 1,127
KN ETHZEALALY =& 264,565 262,765 1,800
= 187,082 187,032 0
2 77,533 75,733 1,800




2N

e
Ha: FolEoo X U NHBY 7
9l XIETHE ALY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 YBFHD 1,800 0 1,800
12 JIEH2 43 1,800 0 1,800
O =8 UEXN? NRMEA 83
1,800,002 * 14! 1,800 0 1,800
HASKH HEHSBAY £ 21,160 6,833 14,327
= 5,000 0 5,000
2 16, 160 6,833 9,327
201 YBt2 | 19,240 4,913 14,327
= 5,000 0 5,000
2 14,240 4,913 9,327
01 AbR 22l ] 19,240 4,913 14,327
O Zsx 2= A 17,000,0008 7,000 2,673 14,327
= 5,000 0 5,000
2 2,000 2,673 9,327
+ZE2 DENUIASS B 9,965,848 9,508,048 457,800
= 166,400 19,500 146,900
2 1,050,000 1,050,000 0
| 1,100 0 11,100
< 413,420 259,220 154,200
2 8,324,928 8,179,328 145,600
HERE2YNA Was 9,938,847 9,481,047 457,800
3 166,400 19,500 146,900
2 1,050,000 1,050,000 0
o] 1,100 0 11,100
< 413,420 259,220 154,200
2 8,297,927 8,152,327 145,600
SLAME X & 5,465,048 5,331,048 134,000
= 244,220 244,220 0
2 5,220,828 5,086,828 134,000
201 et | 298,471 114,471 184,000
01 AbR 22l 288,271 104,271 184,000
O 2% HOY SX2 B ALS X3
184,000,0008 * 14! 184,000 0 184,000
207 1T IH LBl 25,000 75,000 A50,000
NEEEET 25,000 75,000 A50,000
O 241DE EZIYH =24 s
33 0¥ 0 50,000 A50,000
DEGTAL SR 942,698 613,698 329,000
2 162,000 0 162,000
= 153,000 0 153,000
2 627,698 613,698 14,000
401 N EHIL 2 THYI 903,698 574,698 329,000
2 162,000 0 162,000
= 153,000 0 153,000
2 588,698 574,698 14,000




2A: QI
HHM: £FE=2 WSHHASS HE
O NS Was (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
01 Al&HI 900,100 571,100 329,000
O NSAHFALS &R € SXES 900, 100 571,100 329,000
— ASJ WM YL BLS MEAY
@A 20,000,0009 * 54 A 100,000 100,000 0
< 20,000 0 20,000
= 80,000 100,000 20,000
— HHEE BXS(EZI) X € 254l
AA 15,000,0009 * 204 A 30,000 30,000 0
< 10,000 0 10,000
z 20,000 30,000 210,000
— 5030 HE5HE QM EX XA (&=,
=y A 30,000,000& * 642 180,000 20,000 160,000
< 72,000 0 72,000
2 108,000 20,000 88,000
— HE0EERA HMALSE &% L 2=
Hl A3 30,000,000 * 14 30,000 30,000 0
< 6,000 0 6,000
z 24,000 30,000 26,000
— O20IES 7Y WM (BELYX)
AH 214,000,000 * 14| 214,000 100,000 114,000
=2 107,000 0 107,000
z 107,000 100,000 7,000
— J20EEFYE L S XS B30
2t XA A 40,000,0002 * 3042 120,000 120,000 0
< 45,000 0 45,000
2 75,000 120,000 A 45,000
— OI2F235372 FHIAFY 55,000,000 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000
WEHAEXZ 2L 98,301 98,301 0
[ 1,200 0 1,200
= 97,101 98,301 21,200
201 L2 82,230 88, 101 N5,871
01 AFR 22l 78,230 84,101 A5,871
O DYSFX HAE oty nsy  2H 0 0 5,000 A5,000
O HASY HEBH2AAE 29H ZH o 0 871 A8T71
301 LEtE X2 12,200 7,200 5,000
[ 1,200 0 1,200
2 11,000 7,200 3,800
2Bt A3 5,000 0 5,000
O DY¥2HX HES oty WSyl
100,000 * 509 5,000 0 5,000
[ 1,200 0 1,200
= 3,800 0 3,800
308 AHXI SHRI SOl & 871 0 871
10 B 2SOICHE B A E ALY 871 0 871
O HASH HISH2AAE 29|
13,0002 * 67CH 871 0 871




2N
X ZH -
L= B

el

ol ot
F=EE2 WSAHHAZS FF
HEns2d9 X Was

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Hwsz
DEUX 0IBHS KT 171,000 159,000 12,000
p] 11,100 0 11,100
2 159,900 59,000 900
307 £12+0| & 171,000 59,000 12,000
J| 11,100 0 11,100
» 159,900 159,000 900
05 PI2t9 el 171,000 159,000 12,000
O SEREATHFNY 2A) 28X
23 57,000,002 * 3CH 171,000 159,000 12,000
p] 11,100 0 11,100
= 159,900 159,000 900
A2 Xl & 39,000 65,000 26,000
2 0 19,500 19,500
2 39,000 45,500 6,500
301 LB 39,000 65,000 26,000
2 0 19,500 A19,500
i 39,000 45,500 6,500
12 J|EH2 & 2 39,000 65,000 26,000
O Al UHEBX SLAL
23 13,000,0002 * 3CH 39,000 65,000 26,000
2 0 19,500 A19,500
2 39,000 45,500 6,500
Aglgxie HRoIgP DI FHE 8,800 0 8,800
2 4,400 0 4,400
= 4,400 0 4,400
307 £12+0| & 8,800 0 8,800
2 4,400 0 4,400
2 4,400 0 4,400
09 2+AHNRBES 8,800 0 8,800
O NISXY HROIZZ DL &E X
500,0008 * 22CH * 80% 8,800 0 8,800
2 4,400 0 4,400
» 4,400 0 4,400
#HSARY (UE D) 73,340 70,040 3,300
EETT 73,340 70,040 3,300
ol = Al 73,340 70,040 3,300
203 R = b 8,220 4,920 3,300
IBEEEEEEST 3,300 0 3,300
O JE2Y ALEFY| 3,300,0002 3,300 0 3,300
WSS (D) 34 0 34
SHENE 34 0 34
SENE 34 0 34
802 Br&H 20t 34 0 34
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= A
N = 0l & At & Ml A
P020EE £ 18 YBsH HA
SN SHD
o sQFYY 23
©el =IX (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
s3 1 45,292,318 42,680,445 2,611,873
= 10,688,807 10,334,877 353,930
= 980,000 0 980,000
Jl 27,390 27,390 0
& 5,342,429 5,005,241 247,188
a 28,253,692 27,222,937 1,030,755
sgZdg 25 5,130,974 5,110,634 20,340
S 1,847,723 1,842,491 5,232
[ia 3,283,251 3,268,143 15,108
s3XZ 5,130,974 5,110,634 20,340
S 1,847,723 1,842,491 5,232
[ia 3,283,251 3,268,143 15,108
sIANH =T 64,810 63,910 900
303 Z& 3 900 0 900
01 Z&3 900 0 900
O =532 Z8HI K228 T4
900,000 900 0 900
FHAX=sE 78 61,950 64,950 A 3,000
= 750 1,200 A 450
[Ea 61,200 63,750 A 2,550
308 NtXIEHHMSOIE 5,000 8,000 A 3,000
= 750 1,200 A 450
i 4,250 6,800 N2,550
10 37/ 2S0HUS3SEAS AL 5,000 8,000 A 3,000
O =9 FIH 0% XA
Z & 5,000,000 5,000 8,000 A 3,000
= 750 1,200 A 450
[Ea 4,250 6,800 A 2,550
SIt=<0l XA 30,787 29,927 860
= 3,849 3,741 108
s 26,938 26,186 752
307 21201 A 30,787 29,927 860
= 3,849 3,741 108
= 26,938 26,186 752
02 It HAAMAEE 30,787 29,927 860
O 520l N
Z3H 68,7208 « 702 » 8% * 80/100 30,787 29,927 860
= 3,849 3,741 108
a 26,938 26,186 752
sHI| IEEs=s4AY 285,580 264,000 21,580
= 52,974 47,400 5,574
ia 232,606 216,600 16,006
301 LEtEHS 285,580 264,000 21,580
= 52,974 47,400 5,574
s 232,606 216,600 16,006
12IIEtE2 4= 285,580 264,000 21,580




SN SHD
o sQFYY 23
©el =IX (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =8 Ol2 2524 A& (0A)
Z2 & 2,180,000 * 5074 A 109,000 106,000 3,000
O =8| 02 2534 X
2 & 2,180,000 * 81JHA 176,580 158,000 18,580
= 52,974 47,400 5,574
= 123,606 110,600 13,006
SEX s 49,740 27,390 22,350
= 15,645 0 15,645
Jl 27,390 27,390 0
T 6,705 0 6,705
S A0l S &= A 49,740 27,390 22,350
= 15,645 0 15,645
Jl 27,390 27,390 0
= 6,705 0 6,705
SXZEE 2l MAHIMNS 22,350 0 22,350
= 15,645 0 15,645
= 6,705 0 6,705
101 Q124 4] 22,350 0 22,350
= 15,645 0 15,645
[ia 6,705 0 6,705
04 0I2ZtHZ22 s+ 22,350 0 22,350
O sXZ2H2 MANLAY 2X0I2f oIty
22,350,000& + 1& 22,350 0 22,350
= 15,645 0 15,645
= 6,705 0 6,705
SEHILE TAHE 50,400 171,000 A 120,600
S 11,088 37,620 N 26,532
ia 39,312 133,380 A 94,068
TS A 50,400 171,000 A 120,600
S 11,088 37,620 N 26,532
[ia 39,312 133,380 A 94,068
sge Itd sit=a 50,400 171,000 A 120,600
S 11,088 37,620 N 26,532
[ia 39,312 133,380 A 94,068
301 LEEN S 50,400 171,000 A 120,600
= 11,088 37,620 N 26,532
a 39,312 133,380 A 94,068
02 ¥et=stits 50,400 171,000 A 120,600
O sgoxy sxz 1
Z & 12,600,0008 * 4=27| 50,400 171,000 A 120,600
S 11,088 37,620 N 26,532
= 39,312 133,380 A 94,068
s g8 54 4,078,809 4,080,930 N2, 121
= 981,150 1,333,968 N 352,818
= 397,256 327,116 70,140
[Ea 2,700,403 2,419,846 280,557

dEd3sg |4 4,078,809 4,080,930 A2, 121




2N
X ZH -
L= B

el

o o

B
FEUHE 59 54
BAse 84

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 981,150 1,333,968 A 352,818
=) 397,256 327,116 70,140
= 2,700,403 2,419,846 280,557
dEsHA= 936,758 936,758 0
= 585,000 936,758 A 351,758
=) 70,352 0 70,352
= 281,406 0 281,406
301 LetEH S 936,758 936,758 0
= 585,000 936,758 A 351,758
=) 70,352 0 70,352
= 281,406 0 281,406
12 JIEEd= 936,758 936,758 0

O |2=¢ AEH(1,119na)

Z & 351,758,000& 351,758 351,758 0
= 0 351,758 A 351,758
=) 70,352 0 70,352
= 281,406 0 281,406

JHEBNIE 681,106 683,227 A2, 121
= 340,553 341,613 A 1,060
=) 68,111 68,323 A212
= 272,442 273,291 AB49

301 LetEH S 681,106 683,227 A2,121

= 340,553 341,613 A 1,060

< 68,111 68,323 A212

T 272,442 273,291 A 849

12JE2 4= 681,106 683,227 A2, 121
O 2™ A2 (402ha)

Z & 681,106,000 681,106 683,227 A2,121
= 340,553 341,613 A1,060
=) 68,111 68,323 N212
s 272,442 273,291 A 849

=g dabojpt 24 16,879,604 16,255,019 624,585
= 8,440,136 7,911,283 528,853
=) 1,520,675 1,504,732 15,943
= 6,918,793 6,839,004 79,789

gdsg N&E 16,879,604 16,255,019 624,585
= 8,440,136 7,911,283 528,853
< 1,520,675 1,504,732 15,943
= 6,918,793 6,839,004 79,789

NESEH ot M A 140,995 163,809 A12,814
< 20,276 22,743 A2,467
= 120,719 131,066 A 10,347

206 M= Hl 12,915 19,800 A6,885

< 1,292 1,980 A 688

= 11,623 17,820 26,197

01 M= 4l 12,915 19,800 N 6,885
O 9= HEEH XA (LHE)

2 & 12,915,000 12,915 19,800 N6,885




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 1,292 1,980 A 688
s 11,623 17,820 N6, 197
301 LetE2H = 58,480 64,409 25,929
< 17,544 19,323 21,779
= 40,936 45,086 A 4,150
12JEEd = 58,480 64,409 A5,929
OH 223 XA X Z & 58,480,000& 58,480 64,409 25,929
< 17,544 19,323 21,779
s 40,936 45,086 A 4,150
EZMEH X 593,873 629,800 N 35,927
= 374,438 393,000 N 18,562
= 94,619 54,468 40,151
i 124,816 182,332 Ab57,516
307 glztol & 593,873 629,800 N 35,927
= 374,438 393,000 A 18,562
=) 94,619 54,468 40,151
= 124,816 182,332 A57,516
02 It HAMAEE 593,873 629,800 N 35,927
O ELMH XA (A3, 74 3,3618)
Z & 467,319,000 467,319 464,080 3,239
= 311,161 310,140 1,021
= 78,079 46,182 31,897
[ia 78,079 107,758 N29,679
O ESMHEH SSEE XAAMS
Z & 126,554,000 126,554 165,720 N 39,166
= 63,277 82,860 A 19,583
< 16,540 8,286 8,254
[ia 46,737 74,574 N 27,837
:I1EHZ2 X& 1,716,490 1,681,673 34,817
= 656,298 691,183 N 34,885
s 1,060,192 990,490 69,702
307 glztol & 1,712,000 1,677,183 34,817
= 656,298 691,183 A 34,885
i 1,085,702 986,000 69,702
02 It HAMAEE 1,712,000 1,677,183 34,817
O RIEHE XA AL(18,986E)
2% 1,712,000,000& 1,712,000 1,677,183 34,817
= 656,298 691,183 N 34,885
[ia 1,085,702 986,000 69,702
=4S ChestArY 745,952 0 745,952
= 592,960 0 592,960
=) 29,650 0 29,650
s 123,342 0 123,342
301 LEtEHS 745,952 0 745,952
= 592,960 0 592,960
=) 29,650 0 29,650
i 123,342 0 123,342
12 JIE24 =3 745,952 0 745,952




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O = EtESTH XA
3,400,0002 * 218ha 741,200 0 741,200
=2 592,960 0 592,960
(= 29,650 0 29,650
2 118,590 0 118,590
O &= EIESTHH XIYAS (+22)
302 = 11,050 4,752 0 4,752
A=A XA 2,638,960 2,543,720 95,240
(= 314,140 295,092 19,048
2 2,324,820 2,248,628 76,192
301 LS A2 2,068,400 1,973,160 95,240
[= 293,680 274,632 19,048
2 1,774,720 1,698,528 76,192
12 I8 42 2,068,400 1,973,160 95,240
O A=A EAAMY(ZHI)
A=A 1,468,400,000 1,468,400 1,373, 160 95,240
[~ 293,680 274,632 19,048
2 1,174,720 1,098,528 76,192
AlZEE A H DAY 1,218,477 1,393,340 A 174,863
[= 102,719 164,710 A61,991
2 1,115,758 1,228,630 112,872
301 YBtE®Z 5,000 5,500 A 500
[= 1,500 1,650 A 150
2 3,500 3,850 A 350
128842 5,000 5,500 A 500
O EEsds 84 ZA 5,000,000 5,000 5,500 A 500
[~ 1,500 1,650 A 150
z 3,500 3,850 A 350
402 D12 X201 & 1,213,477 1,387,840 A 174,363
[~ 101,219 163,060 A61,841
2 1,112,258 1,224,780 A112,522
01 IR 2 AL E X (KM ) 857,000 848,500 8,500
O NBE2X MA =IH X (2R IMEI)
17,000,000 = 1CH * 50/100 8,500 0 8,500
02 BIZRI2AIAE X (0| ETHR) 356,477 539,340 A 182,863
O =92 XNAX XA 23X 50,000,000 50,000 225,000 A 175,000
[= 15,000 67,500 A52,500
2 35,000 157,500 A 122,500
OHs2& 1 2= 125,000,000 125,000 90,000 35,000
(= 37,500 27,000 10,500
2 87,500 63,000 24,500
O WsIF HIMEGRA AlIE X
Z3 30,800,000 30,800 63,700 A 32,900
= 8,800 27,300 A 18,500
z 22,000 36,400 A 14,400
O =2 THHHEX d=223)| XL aAF 0% 0 45,500 A 45,500
[= 0 9,750 29,750




2N
X ZH -
L= B

el

SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hnsz
= 0 35,750 735,750
O 0S4 EE=YY N
33 33,072,0002 33,072 21,200 11,872
= 8,268 6,400 1,868
2 24,804 14,800 10,004
O Z2AXI(ZII| Z&) N
23 12,000,0002 12,000 24,000 A 12,000
= 3,000 6.000 £3,000
2 9,000 18,000 9,000
O Hgen X 23 60,605,008 60,605 37,440 23,165
= 15,151 9,360 5,791
2 45,454 28,080 17,374
O =gg c2 N
25,000,0008 * 10§ * 50/100 12,500 12,500
= 3,750 3,750
2 8,750 0 8,750
WP Il RE 549,500 576,000 26,500
= 206,000 216,000 ~10,000
= 171,750 180,000 18,250
2 171,750 180,000 18,250
402 BI2H =0l E 549,500 576,000 26,500
= 206,000 216,000 ~10,000
= 171,750 180,000 £8,250
2 171,750 180,000 18,250
02 BIERHE AR 2 (0| &I &) 549,500 576,000 26,500
O FeysYler 25 A
2 549,500,0008 549,500 576,000 26,500
= 206,000 216,000 ~10,000
= 171,750 180,000 18,250
2 171,750 180,000 18,250
Qo OFMSE EHAL XY 3,960 5,280 A 1,320
= 1,980 2,640 660
= 594 792 A 198
2 1,386 1,848 £ 462
402 BI2H =0l & 3,960 5,280 A 1,320
=2 1,980 2,640 660
= 594 792 A 198
2 1,386 1,848 £ 462
02 BIERHE AR R (0| &I &) 3,960 5,280 A 1,320
O R0l OHMSE THAL &3 X2
23 3,960,0008 3,960 5,280 A 1,320
= 1,980 2,640 660
= 594 792 A 198
2 1,386 1,848 1462
sa2 RS2 3,056,581 3,065,810 19,229
= 63,691 67,691 A 4,000
= 253,223 251,502 1,631
2 2,739,667 2,746,527 6,860
gz 963,625 967,625 4,000




SN SHD
BH: 542 RS2
©el ¥z EEREED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 5,691 5,691 0
= 5,833 6,833 A 1,000
= 952,101 955,101 23,000
gRgd=2e 108,321 112,321 A 4,000
= 4,200 5,200 A 1,000
= 104,121 107,121 23,000
402 2I2tXt=01& 104,800 108,800 A 4,000
< 4,200 5,200 A 1,000
= 100,600 103,600 23,000
02 QA2 AMAEE(0IATHE) 16,800 20,800 A 4,000
O TBHIB0T SHUAN PEAY(SLHE)
Z& 2,000,000& = 50 = 40/100 4,000 8,000 A 4,000
= 1,000 2,000 A 1,000
s 3,000 6,000 A 3,000
Rz 2eld X 5,691 5,691 0
= 5,691 5,691 0
201 ¢er24| 3,771 651 3,120
= 3,771 651 3,120
01 AF2 22l bl 3,771 651 3,120
O TR el 2|
Z&E 3,771,000& » 14 3,771 651 3,120
= 3,771 651 3,120
202 Oddl 1,920 5,040 A 3,120
= 1,920 5,040 A3,120
01 SLHOYI 1,920 5,040 N 3,120
O ¥32e YLET it
Z &8 20,0008 » 298 * 43 = 128 1,920 5,040 N 3,120
= 1,920 5,040 A 3,120
FESANE X3 1,282,073 1,299,302 AT7,229
= 58,000 62,000 A 4,000
< 221,390 224,959 A 3,569
a 1,002,683 1,012,343 A 9,660
s&=E OHERE 125,000 125,000 0
301 LEIENZF 0 25,000 A 25,000
12IIEtE 4= 0 25,000 A 25,000
O 288 st RS =74 XN¥ 33 0¥ 0 25,000 A 25,000
307 21201 A 125,000 100,000 25,000
02 HAHFHANGEEE 125,000 100,000 25,000
O 98 =3t RS 27U X
50,000,000& * 1JHA = 50/100 25,000 0 25,000
stiga Az 524,353 533,582 A9,229
S 123,790 126,559 A2,769
T 400,563 407,023 A 6,460
201 fet2E | 19,500 18,651 849
< 2,550 2,295 255




2N S
H: SN2 RSHL
S REAL X CER-ED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 6,950 6,356 597
01 AL 22l 8,500 7,651 849
O StDIAS ATE AHL 2AH XY
2% 8,500,0008 * 14l 8,500 7,651 849
= 2,550 2,295 255
2 5,950 5,356 594
308 XXl £ H S0 & 464,133 474,211 £10,078
< 121,240 124,264 £3,024
2 342,893 349,947 AT7,054
RERE e 464,133 474,211 £10,078
O stR34 SPSHE ATSH X &
2% 370,800,0008 * 14 370,800 387,802 A17,002
< 111,240 116,341 ~5,101
2 259,560 271,461 A11,901
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O =M BARA L AHAX 116,000 58,000 58,000
— o, HIJHR TFSHIE 2 86,000,000 86,000 43,000 43,000
- E2ZHE 2= 30,000,000& 30,000 15,000 15,000
23 0s3s 2,014,780 1,332,720 682,060
=2 113,429 113,429 0
= 400,000 400,000 0
[ 16,600 16,600 0
2 1,484,751 802,691 682,060
2350z s 389,360 373,300 16,060
307 gl12+0l & 329,860 313,800 16,060
02 DI A AAIYER 190,860 174,800 16,060
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L= B
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Z M = ot
S0z ¥ 2&
23sd s

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O =4¢gun Moluns 2494 X
10,060,000& = 14 10,060 0 10,060
O ZdAMatzse HSHAE X
2 & 20,000,000& 20,000 14,000 6,000
SN2 HdEXNE ALY 1,066,000 400,000 666,000
= 400,000 400,000 0
= 666,000 0 666,000
401 Al HI K 201 1,066,000 400,000 666,000
= 400,000 400,000 0
= 666,000 0 666,000
01 A& HI 1,059,020 397,500 661,520
O 24 Sg2sdH A (2S=MH)
Z & 661,900,000 661,900 397,500 264,400
= 397,500 397,500 0
T 264,400 0 264,400
O 223 H2 22X 2228
397,120,000& 397,120 0 397,120
03 AlE 2 THHI 6,980 2,500 4,480
O 24 SY2tHH A (S AM2) 20U
2 & 4,100,000& 4,100 2,500 1,600
= 2,500 2,500 0
= 1,600 0 1,600
O 2UB3=HM2 2X 2228 20l
2,880,000& 2,880 0 2,880
Zetes g4ds NEMH 2= 290,576 229,569 61,007
SHESAS 2E & 22 162,790 101,783 61,007
207 A RO 19,500 0 19,500
02 & AR I 19,500 0 19,500
O &EM2 EHOIX W& 19,500,000& * 14 19,500 0 19,500
405 TtabH S| 91,257 49,750 41,507
01 et EZFH S 61,257 19,750 41,507
O T2 == HAAAE WA 41,507 0 41,507
— S22 WA 12,500,000& * 14 12,500 0 12,500
— S NZZAAE OIEEX
2,500,000& * 14! 2,500 0 2,500
— Sg¥=2etEdl ZaE wi
10,457,000 14 10,457 0 10,457
— dXH, SHOIXNE ENYH +=
10,750,000& = 14 10,750 0 10,750
— A 2ot S/W 2,500,000 = 14l 2,500 0 2,500
— TAUEEY N FFEH WA
1,400,000 * 2CH 2,800 0 2,800
cell=gs 243 40,900 32,650 8,250
oy 2stgs N2 28,300 20,050 8,250




2N
X ZH -
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2 [l M

SHAl = o
stl=gs gdst
qd 23S NH

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
oEEES 29 28,300 20,050 8,250
307 212+01 & 28,300 20,050 8,250
02 SIAAMANARE 22,300 15,550 6,750
O ZHZ B8S 44 o= X
450,008 * 15% 6,750 0 6,750
04 QIZHBA AT 6,000 4,500 1,500
O ZHZ BHS 2SN HH X
23 6,000,0002 6,000 4,500 1,500
S |Mo HMARE 2ol U HESEE 3,930,365 1,592,462 2,337,903
= 870,265 524,313 345,952
= 1,070,400 181,400 889,000
2 1,989,700 886, 749 1,102,951
SHRMNPE U HS 3,930,365 1,592,462 2,337,903
2 870,265 524,313 345,952
= 1,070,400 181,400 889,000
- 1,989,700 886, 749 1,102,951
SN BE 2 A 83, 150 103, 150 A15,000
2 0 6,000 6,000
= 21,450 21,450 0
= 66,700 75,700 £9,000
307 212+0I & 45,150 60, 150 A15,000
2 0 6,000 6,000
= 21,450 21,450 0
2 23,700 32,700 £9,000
02 SIABMANARE 45,150 60, 150 ~15,000
O UEIE H4DSH 245 AY T 0¥ 0 15,000 A15,000
2 0 6,000 6,000
2 0 9,000 9,000
RE=2s 2= 1,103,467 483,467 620,000
< 280,000 0 280,000
2 823,467 483,467 340,000
401 N EHIL 2 THYI 445,498 361,000 84,498
< 12,249 0 12,249
2 433,249 361,000 72,249
01 Al bl 421,000 361,000 60,000
O 2 HEHYX L2IA(' 198 THAY)
60,000,000 * 14} 60,000 0 60,000
02 221l 24,498 0 24,498
O EHOtA R1BZ JHE Z2l89  14,700,0009 14,700 0 14,700
= 7,350 0 7,350
2 7,350 0 7,350
O =5 SA B2 o3 228y
9,798,0008 * 14! 9,798 0 9,798
= 4,899 0 4,899
2 4,899 0 4,899
402 212t T2 0] & 585,502 50,000 535,502
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X ZH -
L= B
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Z M = ot
=etRAo HAHQ 2e| ¥ dSEE
ZIRMEE L WS

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
= 267,751 0 267,751
2 317,751 50,000 267,751
02 D2 RE2ALEE(0IXMIHSA) 535,502 0 535,502
O EHOtA 2I8Y M= 385,300,000 * 14! 385,300 0 385,300
[ 192,650 0 192,650
2 192,650 0 192,650
O 2 BSA B2 ©F
150,202,000 * 14! 150,202 0 150,202
[= 75,101 0 75,101
2 75,101 0 75,101
AARSRE X 22 M 71,858 49,858 22,000
207 ¢RI 2ty 44,000 22,000 22,000
01 dR 2 44,000 22,000 22,000
O 24 5tstel UL R
22,000,0002 * 14l 22,000 0 22,000
Hans2 8435 N (H4=25) 15,000 0 15,000
=2 6,000 0 6,000
2 9,000 0 9,000
307 gl12t0l & 15,000 0 15,000
=2 6,000 0 6,000
2 9,000 0 9,000
02 DIZABAAIYER 15,000 0 15,000
O UY=ERGE ML2DSD 8435 AIY
15,000,0002 * 14l 15,000 0 15,000
=2 6,000 0 6,000
2 9,000 0 9,000
HEAE STHAAL SXSH(2020 2HSAH L =2 22,930 23,027 A97
Ab)
=2 11,465 11,513 A48
2 11,465 11,514 A49
401 Al&HI 2 200 22,930 23,027 A97
=2 11,465 11,513 A48
2 11,465 11,514 A49
01 Al&HI 22,930 23,027 A97
O 2SA L TA HHHAIZAE RS
23 22,930,0002 22,930 23,027 A97
=2 11,465 11,513 A48
=2 11,465 11,514 A49
PHIS H2DSY 250 DS A X ALY 60,000 60,000 0
=2 24,000 24,000 0
2 36,000 36,000 0
101 Q14 H 60,000 58,560 1,440
=2 24,000 23,424 576
2 36,000 35,136 864
04 JI2ZH22UEE % 60,000 58,560 1,440
O Y=ERGE LIS S0 DSA B 54,332 52,892 1,440




AN 23HSD
M ZoR4A2 A 22 X dsES
ool RARNPE U MBS CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
— g% =& =4
20,000& = 2% * 33 123 1,440 0 1,440
= 576 0 576
s 864 0 864
202 O4dl 0 1,440 A 1,440
= 0 576 A576
s 0 864 A 864
01 = LH 4 bl 0 1,440 A 1,440
O dzusa 24 F& 0ol 23 0¥ 0 1,440 A1,440
= 0 576 A576
s 0 864 A 864
SEEM SEIMLAY 440,000 0 440,000
= 220,000 0 220,000
= 44,000 0 44,000
e 176,000 0 176,000
401 Al HIZ 201 8] 440,000 0 440,000
= 220,000 0 220,000
=) 44,000 0 44,000
e 176,000 0 176,000
01 A& HI 440,000 0 440,000
O R ERA Y W=
440,000,000 = 14l 440,000 0 440,000
= 220,000 0 220,000
= 44,000 0 44,000
[ia 176,000 0 176,000
2NN SN & SE2sM 223 dl XA (2020 180,000 0 180,000
4 EHQtAL 2 X HALE StEA=AH)
= 126,000 0 126,000
& 27,000 0 27,000
s 27,000 0 27,000
401 Al HI K 201 I 10,414 0 10,414
= 7,290 0 7,290
< 1,562 0 1,562
s 1,562 0 1,562
02 Zteldl 10,414 0 10,414
O =4 HiotAt Z2XUHALE otd A=5FHl 2el
=]l 10,414,000 » 14 10,414 0 10,414
= 7,290 0 7,290
=) 1,562 0 1,562
s 1,562 0 1,562
402 2I2H X201 M 169,586 0 169, 586
= 118,710 0 118,710
< 25,438 0 25,438
s 25,438 0 25,438
02 QI EAILEZ (OIS ) 169,586 0 169, 586
O 24 BA Z2XUUAME Std S=FH|
169,586,000& * 14 169,586 0 169, 586
= 118,710 0 118,710




SN REMSD
Ha: 23R40 HHUZQ el L HSBE
ool RARNPE U MBS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 75,438 0 75,438
2 25,438 0 25,438
SANHSSM 2EFHAY 916,000 0 916,000
= 458,000 0 458,000
Z 458,000 0 458,000
401 AIEHIL 201 HI 113,186 0 113, 186
= 56,593 0 56,593
2 56,593 0 56,593
01 Al& I 100,000 0 100,000
O SHSD SH HUSS
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
02 22l 13,186 0 13,186
O TN BEY 24 228
13,186,008 * 14 13,186 0 13,186
< 6,593 0 6,593
2 6,593 0 6,593
402 RIRER 20| H 802,814 0 802,814
< 401,407 0 401,407
2 401,407 0 401,407
R ENEEEICERED) 802,814 0 802,814
O 24 TN HD 4=FY|
60,000,0008 * 14 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
O BSA Hog N4
60,000,0008 * 14 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
O 24 QLA UM B4
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
O SgA FHFY 76,000,0008 * 14 76,000 0 76,000
= 38,000 0 38,000
= 38,000 0 38,000
O 84T F#IY| 40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
O 5% DAY W= 280,000,0008 * 14 280,000 0 280,000
= 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
O SEAN Y B4 266,814,0008 * 14 266,814 0 266,814
< 133,407 0 133,407
2 133,407 0 133,407
SANHSS YWAIL SHE AL 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
o 80,000 0 80,000
401 AIEHIZ 2 THHI 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
01 A& Hl 160,000 0 160,000
O 38 SMHAIE =AY
10,000, 000& = 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
ia 5,000 0 5,000
O G2AL STHAIE S ALY
55,000,000 Al 55,000 0 55,000
< 27,500 0 27,500
s 27,500 0 27,500
O ST STHAIE SSAY
55,000, 000& Al 55,000 0 55,000
& 27,500 0 27,500
ia 27,500 0 27,500
O &2 SMHAIE &AL
40,000, 000& Al 40,000 0 40,000
& 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
zeN=sEEH 3 3,981,010 2,920,551 1,060,459
Il 357,404 357,783 A379
S 52,379 12,428 39,951
= 3,571,227 2,550,340 1,020,887
zUHMsNEE LS 2,783,766 2,623,307 160,459
Jl 192,314 192,693 A379
S 52,379 12,428 39,951
= 2,539,073 2,418,186 120,887
2SS H=sUz 3 € XN 741,000 665,000 76,000
< 40,000 0 40,000
= 701,000 665,000 36,000
307 21201 & 706,500 630,500 76,000
< 40,000 0 40,000
= 666,500 630,500 36,000
04 QIZFHALAIH 2 = 706,500 630,500 76,000
O detdadd 2=z = 10,000, 000& 10,000 0 10,000
O s34 EEEY 2IIUa =&
20,000,000& 20,000 0 20,000
O HM283 =4=zcgdds stitsital
Z & 20,000,000 20,000 15,000 5,000
O 2020 =4 OtAlH EE=ZF izl X2
Z & 65,000,000 65,000 60,000 5,000
& 5,000 0 5,000
a 60,000 60,000 0
O HM173 A= A3 2d 2=UHS
Z & 38,000,000& 38,000 33,000 5,000
& 5,000 0 5,000
[Ea 33,000 33,000 0
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L= B
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Z M = ot
cUHMENEE LS
zUMSNEEY 3

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O H108 =daEH d@=H2ct0lE U2
Z& 17,000,000 17,000 12,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
s 12,000 12,000 0
O =82 d8ZNENA 22l
2 & 25,000,000 25,000 20,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
s 20,000 20,000 0
O He9sl sdz&=&I ANoESUH
2 & 3,000,000& 3,000 2,000 1,000
O M4z =420 d30sso0tel 57U
Z & 55,000,000& 55,000 50,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
s 50,000 50,000 0
O HM10s s4482tf 8= Jet2E=2ZU 3
Z & 14,000,000 14,000 9,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
= 9,000 9,000 0
O H153 =4& & Atglel Or=2 &l
Z& 11,000,000& 11,000 6,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
s 6,000 6,000 0
O HM163 AHHH BHEQIEUS
Z & 16,000,000 16,000 11,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
i 11,000 11,000 0
AEZIAHM0IEA K 26,437 26,978 A B4
J| 18,506 18,885 A 379
=) 2,379 2,428 A 49
= 5,552 5,665 A 113
301 LetE2H S 26,437 26,978 A 541
J| 18,506 18,885 A 379
< 2,379 2,428 A49
[a 5,552 5,665 A 113
12JEEd= 26,437 26,978 A 541
O AZ=2% 0l XNF ZEF 26,437,000& 26,437 26,978 A 541
J| 18,506 18,885 A 379
< 2,379 2,428 A 49
s 5,552 5,665 A113
A=HSSE 23 246,596 161,596 85,000
401 AIEHI L 2 CHYI 190,000 105,000 85,000
01 A& HI 190,000 105,000 85,000
O HaZNMs3sd dA="dsd 28
85,000,000 = 14! 85,000 0 85,000
IFUAHEIEIS EMY 1,115,264 215,264 900,000
J| 165,090 165,090 0
a 950,174 50,174 900,000
=2 AU s2 HE 900,000 0 900,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 1 3 L3 A MA
SN BISAD
M OtS€L0 HWES JHsAFLA
Sl MOBFEHOISAL 25 L 29 (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
BN 20,084,327 14,968,773 5,115,554
=2 4,475,614 3,594,204 881,410
=2 0 200,000 A200,000
7l 1,026,353 787,591 238,762
[=4 1,297,603 941,437 356, 166
2 13,284,757 9,445,541 3,839,216
OlEED HHE NHSAEH 6,307,411 3,957,498 2,349,913
=2 3,147,503 2,540,503 607,000
7l 162,862 91,449 71,413
[=4 504,669 444,969 59,700
2 2,492,377 880,577 1,611,800
NOEAENOISAL &85 L 29 4,790,316 2,713,316 2,077,000
=2 2,700,000 2,175,000 525,000
[ 385,000 385,000 0
2 1,705,316 153,316 1,552,000
SABHEBL(HTY HASK 32X 22AY) 3,000,000 1,575,000 1,425,000
=2 2,100,000 1,575,000 525,000
2 900,000 0 900,000
401 Al&HI 2L 200 3,000,000 1,575,000 1,425,000
=2 2,100,000 1,575,000 525,000
2 900,000 0 900,000
01 Al&HI 2,989,240 1,575,000 1,414,240
O 882 FASK SN SAY
A 2,989,240,0002 * 14l 2,989,240 1,575,000 1,414,240
=2 2,100,000 1,575,000 525,000
2 889,240 0 889,240
03 Al & 2 HH 10,760 0 10,760
O &% HASK =X 2AS
10,760,0002 * 1Al 10,760 0 10,760
MEIE(MAX) =24 867,000 600,000 267,000
=2 600,000 600,000 0
2 267,000 0 267,000
401 Al HIZ =200 867,000 600,000 267,000
=2 600,000 600,000 0
= 267,000 0 267,000
01 Al&HI 861,610 600,000 261,610
O By S MHS(MAX) SRAY
27X 861,610,0002 * 14l 861,610 600,000 261,610
=2 600,000 600,000 0
2 261,610 0 261,610
03 Al & 2 HH 5,390 0 5,390
O 24 S MHS(MAX) SAAIE AL
CAVE] 5,390,000 * 14l 5,390 0 5,390
HE 2 MENEgE XM (MEAIY) 770,000 385,000 385,000
[~ 385,000 385,000 0
2 385,000 0 385,000
401 Al HI 2 200 770,000 385,000 385,000




E - G2 (3H) - NRAY - BAES p/E-T Hl DS 2
= 385,000 385,000 0
2 385,000 0 385,000
01 Al&H 765, 150 385,000 380, 150
O HEY MHEYE ZLAY
2 765,150,008 * 14 765, 150 385,000 380, 150
< 385,000 385,000 0
2 380, 150 0 380, 150
03 AlE 2 HHI 4,850 0 4,850
O HEY MEIEUE ZSAY ALY
4,850,00021 * 14! 4,850 0 4,850
Ses BES AS +E YN 262,519 101,106 161,413
p] 162,862 91,449 71,413
< 45,000 0 45,000
2 54,657 9,657 45,000
QAEYBRIANY 162,862 91,449 71,413
p] 162,862 91,449 71,413
207 I e H| 162,862 91,449 71,413
p] 162,862 91,449 71,413
NEEEET 162,862 91,449 71,413
O +EUzZH WEAZ SLUHY
2N 37,862,0002 * 14! 37,862 36,449 1,413
p] 37,862 36,449 1,413
O +EABZ el 48H ABAS
70,000,0008 * 14 70,000 0 70,000
p] 70,000 0 70,000
NYstd #BRNA0 2 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
2 45,000 0 45,000
101 Q121 H| 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
2 42,000 0 42,000
04 JIAH2EZNSE S 84,000 0 84,000
O 8XY Ngsta BFXY0l 2|
19,199,8008 * 4% 76,800 0 76,800
< 38,400 0 38,400
2 38,400 0 38,400
O S8XY NYsHE BIXNY0 40 282
1,800,0008 * 4% 7,200 0 7,200
< 3,600 0 3,600
2 3,600 0 3,600
201 YEr2 Y| 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
01 At 22l 6,000 0 6,000
O SXY NYsHd BINY0l 29 el
6,000,000 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
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L= B
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BAEND
OISED AN NABADH
otee PAEZ 8 +F BAMM

SA BB (SN MRAY - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
] = 3,000 0 3,000
NEed Iiss s#PSe8y 28 855,581 744,081 111,500
= 421,123 339, 123 82,000
= 23,000 8,300 14,700
= 411,458 396,658 14,800
SR HHEIIA 2e 0 239,300 239,300
= 0 148,000 £ 148,000
= 0 8,300 £8,300
= 0 83,000 83,000
402 QIR TH2 01 & 0 239,300 239,300
= 0 148,000 £ 148,000
< 0 8,300 8,300
z 0 83,000 83,000
02 UIAXZAL 2T (01 M) 0 239,300 239,300
O ®IXNSKH B2 AY 23 08 0 78,500 A 78,500
= 0 40,000 40,000
< 0 3,500 3,500
= 0 35,000 ~35,000
O WIS (AE) 2SAY 2y 08 0 160,800 160,800
= 0 108,000 108,000
< 0 4,800 £ 4,800
= 0 48,000 148,000
SHARL WEIHA H2AY 198,386 233,086 £34,700
= 115,123 132,623 A17,500
= 83,263 100,463 A 17,200
201 YEr2 Y| 300 0 300
01 At 22l 300 0 300

O ZINHA BXE3 4% ALUY 42

3,000% * 100CH 300 0 300
402 QIR TH2 01 & 37,286 72,286 ~35,000
= 18,643 36,143 A17,500
= 18,643 36,143 A17,500
02 DA THZAL R E (01 RN ) 37,286 72,286 £35,000
O 0210l S8titzr LPGRH ®MEAY ZH 02 0 35,000 ~35,000
= 0 17,500 A 17,500
= 0 17,500 A 17,500
MRS R0 X 82,000 0 82,000
= 40,000 0 40,000
= 7,000 0 7,000
z 35,000 0 35,000
402 BI2FXH =01 H 82,000 0 82,000
= 40,000 0 40,000
= 7,000 0 7,000
= 35,000 0 35,000
02 QXA 2T (01 M) 82,000 0 82,000
O ®IINSX 70 X 16,400,0008 + 504 82,000 0 82,000
= 40,000 0 40,000




SN EFELD
HE: 1SS0 HES NHABH
SRl NSTH JsE BAZHYF 2 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,000 0 7,000
2 35,000 0 35,000
HIGER (L) 23 276,000 0 276,000
2 180,000 0 180,000
= 16,000 0 16,000
2 80,000 0 80,000
402 212 X201 F 276,000 0 276,000
2 180,000 0 180,000
= 16,000 0 16,000
2 80,000 0 80,000
02 BIATHEAL ZE (O F TR ) 276,000 0 276,000
O MIISSAH(AE) 2SMY
27,600,0008 * 10CH 276,000 0 276,000
2 180,000 0 180,000
= 16,000 0 16,000
2 80,000 0 80,000
0210l SRt LPGRH X & 27,500 0 27,500
2 27,500 0 27,500
402 212X+ 0| & 27,500 0 27,500
2 27,500 0 27,500
02 BIATHEAL ZE (O HTHR) 27,500 0 27,500
O Ol210l S8R LPGRH & ALY
27,500,008 27,500 0 27,500
2 27,500 0 27,500
HOIZXHelE S8 M8y Ha 3,603,710 2,844,170 759,540
2 515,630 483,960 31,670
= 93,386 87,052 6,334
2 2,994,694 2,273,158 721,536
HJI2 HelA& =5 2 RX 22 260, 140 160, 140 100,000
MEHIIZHEI2Y 260, 140 160, 140 100,000
307 812H0| ® 160,060 60,060 100,000
05 B2t RIS 160,060 60,060 100,000
O Xg® 2% L MBHII2 293
AT 160,060,0008 * 141 160,060 60,060 100,000
O BIEEIES 2,278,376 1,697,176 581,200
2 95,000 95,000 0
2 2,183,376 1,602,176 581,200
ME ST Al 947,343 774,143 173,200
201 YEr2 | 57,571 50,371 7,200
01 AR 22l 37,571 30,371 7,200
O SZ0ISYD SAK AAAHSA DY
300,0008 * 6AI2t * 43 7,200 0 7,200
207 & R 22,000 26,000 A4,000
NEEEETT 22,000 26,000 4,000




SN BAEAD
X HII=XelE St dE8F M
& Mg ol2els=A (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
O Xedl SEM S5 ot s 89
Z2& 04 0 4,000 A 4,000
307 glz2tol & 340,000 170,000 170,000
05 RIZtRE = 340,000 170,000 170,000
O HeEMerIIe Al
Z & 340,000,000 = 14l 340,000 170,000 170,000
SASFHIISAHEHHC 834,924 426,924 408,000
307 21201 A 824,124 416,124 408,000
05 RIZt2IEt = 824,124 416,124 408,000
O SA2RHII=2 =W
2 & 494,312,000& * 14 494,312 214,312 280,000
O SASFRHIIS 22 28t
2 & 59,812,000& * 14 59,812 31,812 28,000
O SA=S]HII=S RAEXMeelH
2 & 270,000,000& * 14 270,000 170,000 100,000
dsHIIE =1 A28 25 148,200 133,200 15,000
= 14,000 14,000 0
< 10,800 10,800 0
[ia 123,400 108,400 15,000
dsHilE2+=AH i3 N 80,200 65,200 15,000
301 LA F 75,000 60,000 15,000
12JIE243 75,000 60,000 15,000
O gsHllg § = HEAH (A sEA
g HIA2s=ER JIR3) 15,000 0 15,000
15,000,000& * 14
HIIZ 2cl 813,260 749,920 63,340
= 406,630 374,960 31,670
< 81,326 74,992 6,334
[ia 325,304 299,968 25,336
Sdi0OIE Mol XNJAY 813,260 749,920 63,340
= 406,630 374,960 31,670
< 81,326 74,992 6,334
s 325,304 299,968 25,336
402 2I2tXtE2 01 & 813,260 749,920 63,340
= 406,630 374,960 31,670
< 81,326 74,992 6,334
s 325,304 299,968 25,336
03 212t &AL S HI 813,260 749,920 63,340
O =dIOIE Mel XJAY
2 & 3,440,0008 * 206= 708,640 688,000 20,640
= 354,320 344,000 10,320
< 70,864 68,800 2,064
s 283,456 275,200 8,256
O HAHNS XNSMHEAH 4,270,0008 * 10= 42,700 0 42,700
= 21,350 0 21,350
= 4,270 0 4,270




SN EFELD
o HOI2H2AS S8 MEHY A
gel: Holg el CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T = 7,080 0 77,080
BAIZANE 2YB2 188,324 160, 124 28,200
AMUYHAL NY 2y 188,324 160, 124 28,200
AMWBE 29 188,324 160, 124 28,200
207 RN 39,046 31,846 7,200
EEEETT 39,046 31,846 7,200
O @8+ RINSTH 7Y 1,800,008 » 45 7,200 0 7,200
401 N EHIL 2 THYI 55, 100 34,100 21,000
01 Al 55, 100 34,100 21,000
O @+ 22X 03 BZ &X
2,500,000 * 3CH 7,500 0 7,500
O a8+ Hol® HEX 0 BI &%
1,500,008 = 3CH 4,500 0 4,500
O 82+ Held =2 PLC 2A
5.000,000% * 14! 5,000 0 5,000
O &@s+ 22X L NEX =& ZA
2,000,000% * 23l 4,000 0 4,000
BN NIPLIE S BINM 410,643 443,087 £32,394
2 142,000 179,394 A37,39
2 268,643 263,643 5,000
BN MRS ST BINYM 269,034 264,034 5,000
2 142,000 142,000 0
2 127,034 122,034 5,000
ARE SHMAYE SXAL ZXIXE 260,600 255,600 5,000
2 142,000 142,000 0
= 118,600 113,600 5,000
201 et | 5,000 0 5,000
01 AtR 22l H] 5,000 0 5,000
O A72 YXAIL &% NBANY A8 HIS
5,000,0002 5,000 0 5,000
ToEeL NS 137,629 175,023 A37,394
2 0 37,304 A37,394
2 137,629 137,629 0
NSX SHHS SHALY DS 0 37,394 37,394
2 0 37,394 A37,394
403 X SHHI S X201 & 0 37,394 37,394
2 0 37,304 37,394
02 IS0l CH 3t K= = %/ &t ALt 0 37,394 737,394
O NSH SHHS SHALY IE(HT2Y
RIBH CCTV Al'") 33 o 0 37,394 37,394
2 0 37,394 37,394
IERL HEANE NEFH 20,729 20,729 0
101 21248l 0 5,600 5,600




SN BEEN
M BEQAR NEIR s BANM
Gl BHHELA XD (EH9l:®e)
A+ B2 e (BA) - HRAY - BYS p/E-T Hl DS 2
04 JItHI 22 Xt 0 5,600 A5,600
ELE BIZt BLIHYE 29 oA
23 08 0 5,600 A5,600
301 YU EHD 5,600 0 5,600
12 JIEt2 & 2 5,600 0 5,600
O Mes BIZt LHYE +8 2S5
200,0002 * 79! * 4% 5,600 0 5,600
M W M ¥ O 7,728,432 6,090,995 1,637,437
= 522,326 390,347 131,979
z 0 200,000 200,000
b 863,491 696, 142 167,349
= 680,500 409,416 271,084
= 662,115 ,395,090 1,267,025
AEY M8 25 137,360 995, 360 142,000
b 55,400 29,500 25,900
= 124,395 113,940 10,455
= 957,565 851,920 105,645
AEFEN =T 850,060 754,460 95,600
= 119,415 108,960 10,455
z 730,645 645,500 85, 145
206 T 2 Hl 25,200 25,200 0
< 6,300 7,560 ~1,260
z 18,900 17,640 1,260
01 X2l 25,200 25,200 0
O ey = HEPH XA
23X 120,0002 * 210K E 25,200 25,200 0
= 6,300 7,560 21,260
= 18,900 17,640 1,260
301 Y BHD 209,300 190,200 19,100
< 50,775 55,200 ~4,425
= 158,525 135,000 23,525
12 JIEH2 & 2 203,100 184,000 19,100
O FEAZNES ASH X
23X 203,100,0008! 203,100 184,000 19,100
= 50,775 55,200 A4,425
= 152,325 128,800 23,525
402 DIZHRHEO0I A 609,660 533, 160 76,500
< 62,340 46,200 16,140
z 547,320 486,960 60,360
02 QIAX AL (0| MR ) 279,500 203,000 76,500
O ey HEEX ZHl N
2= 80,0008 * 30000 * 50/100 12,000 14,000 A2,000
= 3,590 4,200 A610
= 8,410 9,800 21,390
O =& AFMAM B2 AL (SHX)
,000,00080 * 23 * 60/100 69,000 56,000 13,000
< 11,500 12,000 A500




2N

o oSN FV N0 L Sy
SRl HBY HOIE 5 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 57,500 74,000 73,500
OS¢ AFTH BSMY (B2, R2)
AT 5,000,0008 * 145 * 50/100 35,000 7,500 17,500
= 10,500 5,250 5,250
2 24,500 12,250 12,250
O SE=NY =4SMsT Ng
10,000,0008 * 8744 * 60/100 48,000 0 48,000
< 12,000 0 12,000
2 36,000 0 36,000
IEL Uy X 93,200 34,200 59,000
gl 46,600 7,100 29,500
2 46,600 7,100 29,500
301 YBEHI 60,000 0 60,000
p] 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
2 JIEtE 42 60,000 0 60,000
O JIE25L MHIAZH X2
200,0002 * 100ha 20,000 0 20,000
gl 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
O JE2L SHI&EH X
200,0002 * 200ha 40,000 40,000
gl 20,000 20,000
2 20,000 0 20,000
402 912t 2 0] & 33,200 34,200 A1,000
gl 16,600 7,100 A500
2 16,600 7,100 A500
02 QA2 ML (O HHR) 33,200 34,200 A1,000
O Jts2aHe HEAY
273 83,000,008 * 40/100 33,200 34,200 A1,000
gl 16,600 7,100 A500
2 6,600 7,100 A500
UH HFE KR 0 12,600 A12,600
gl 0 3,600 A3,600
2 0 9,000 £9,000
402 212t XH 0] & 0 12,600 A12,600
J| 0 3,600 A 3,600
2 0 9,000 £9,000
02 1A Z ML (O HR) 0 12,600 A12,600
O UHIHEE N 33 0¥ 0 2,600 £12,600
p] 0 3,600 £3,600
2 0 9,000 A9,000
=3% 2333 X2 1,722,107 1,562,489 159,618
2 0 200,000 200,000
p] 128,550 0 128,550
< 208,521 55,710 152,811
2 1,385,036 1,306,779 78,257
B4 MADIE RS 1,325,267 1,135,489 189,778




2N
X ZH -
L= B

el

v Ay o

e
oA™Y MDY EY
=ERETE T )

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
Jl 2,550 0 2,550
=) 100,053 55,710 44,343
= 1,222,664 1,079,779 142,885
307 i+l & 72,750 15,000 57,750
=) 17,325 0 17,325
s 55,425 15,000 40,425
06 283 72,750 15,000 57,750
O NEWHSE Il NAAY
1,500,000& * 775 * 50/100 57,750 0 57,750
=) 17,325 0 17,325
e 40,425 0 40,425
402 BIZHXHE 0| A 1,102,517 970,489 132,028
J| 2,550 0 2,550
=) 82,728 55,710 27,018
fia 1,017,239 914,779 102,460
02 LA TEALEZ(0IETHR) 311,192 179, 164 132,028
OJa® Z&EIIM N&
Z & 1,200,000& * 40& * 80/100 38,400 38,400 0
< 7,200 9,600 A 2,400
e 31,200 28,800 2,400
O ZEEGUH D2AEYA st X
46,000,000& 46,000 0 46,000
=) 9,200 0 9,200
e 36,800 0 36,800
O =g T XAIE &l XA
40,000,000 * 50/100 20,000 0 20,000
=) 6,000 0 6,000
e 14,000 0 14,000
O BELY SHAE(ZE)
Z & 120,000,000& = 50/100 60,000 47,500 12,500
=) 24,000 19,000 5,000
[ 36,000 28,500 7,500
O BELY LAY (8E)
500,000& * 44z = 50/100 11,000 0 11,000
=) 4,400 0 4,400
[ 6,600 0 6,600
O ESE sdAd 300,000& = 172 5,100 0 5,100
J| 2,550 0 2,550
s 2,550 0 2,550
O X8 s543H X 28 0& 0 6,000 A6,000
< 0 1,800 A 1,800
i 0 4,200 A 4,200
O 82 AUs=2Z28&X N
28 60,0002 * 45000 = 60/100 16,200 18,972 N2, 772
= 4,860 5,692 A 832
i 11,340 13,280 A 1,940
O &= dad gfa X2
Z & 10,000& * 3,500kg * 70/100 24,500 29,400 A 4,900
= 5,250 8,400 A 3,150
e 19,250 21,000 A 1,750




2N
X ZH -
L= B

el

& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
O 9= &3(28) Hd 1=
27 38,000,008 * 70/100 26,600 31,500 A4,900
< 7,600 9,000 A1,400
2 19,000 22,500 A3,500
O Y0t HRAE HAMY
20,000,00021 * 2CH * 50/100 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
O ICTIIE SMAHSHTH KB AL
10,000,00020 * 6CH * 60/100 36,000 0 36,000
= 6,000 0 6,000
2 30,000 0 30,000
BPSS ALY 55,840 27,000 28,840
= 5,768 0 5,768
2 50,072 27,000 23,072
402 912t 2 0 & 55,840 27,000 28,840
= 5,768 0 5,768
2 50,072 27,000 23,072
03 B2+ SISt A B 55,840 27,000 28,840
O &2 S= XA 7,000 * 4,120% 28,840 0 28,840
= 5,768 0 5,768
2 23,072 0 23,072
B ZOX BUS 84 X 200,000 400,000 200,000
2 0 200,000 200,000
< 100,000 0 100,000
2 100,000 200,000 100,000
402 912t 2 0 & 200,000 400,000 200,000
2 0 200,000 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 200,000 100,000
03 12t S EF AL RS b 200,000 400,000 200,000
O 82 SOXNEUE SHAY
A 200,000,0009 200,000 400,000 200,000
2 0 200,000 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 200,000 100,000
S80 ZULS A 2,000 0 12,000
o] 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
307 212+0I & 2,000 0 12,000
| 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
02 LABMALEE 2,000 0 12,000
O &80t =& 3t N
5,000,002 * 35 * 80/100 2,000 0 12,000
o] 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
B4 ICT 828 HAAY 129,000 0 129,000




2N
X ZH -
L= B

el

v Ay o

e
oA™Y MDY EY
=ERETE T )

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
7T 120,000 0 720,000
= 2,700 0 2,700
z 6,300 0 6,300
402 RIFXH 01 A 129,000 0 129,000
b 120,000 0 120,000
= 2,700 0 2,700
= 6,300 0 6,300
02 I T2 AL 2 X (01 R TR ) 129,000 0 129,000
O =& ICT 828 UMY
370,000,0002! + 30/100 111,000 0 111,000
b 111,000 0 111,000
O 82 ICT 858 XY
10,000,000%! * 3JH4 * 60/100 18,000 0 18,000
b 9,000 0 9,000
= 2,700 0 2,700
z 6,300 0 6,300
EAE MADIEH EE 1,975,030 1,263,730 711,300
b 524,550 532,050 AT7,500
= 89,550 88,200 1,350
= 1,360,930 643,480 717,450
ZAE EX2e X 0 24,000 24,000
b 0 12,000 £12,000
= 0 12,000 £ 12,000
101 @124 8| 0 20,000 £.20,000
pJ 0 10,000 210,000
= 0 10,000 210,000
VBIEEEP =P 0 20,000 20,000
ZIAAN ZAR Q12| 23 0 0 20,000 A20,000
b 0 10,000 ~10,000
= 0 10,000 ~10,000
201 2et2 Y| 0 4,000 24,000
b 0 2,000 A2,000
= 0 2,000 A2,000
01 AbR 22l 0 4,000 24,000
O ZAE BRAAN 2% 2y 08 0 4,000 £ 4,000
b 0 2,000 £2,000
= 0 2,000 £2,000
EASMAE ALRIX HZE X2 1,188,000 475,200 712,800
pJ 396,000 396, 000 0
= 79,200 79,200 0
= 712,800 0 712,800
301 LBHRHS 1,188,000 475,200 712,800
pJ 396,000 396, 000 0
= 79,200 79,200 0
= 712,800 0 712,800
12 JIEH2 & 2 1,188,000 475,200 712,800




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O =ME HE & 25H N
2 & 1,188,000,000& 14 1,188,000 475,200 712,800
J| 396,000 396,000 0
=) 79,200 79,200 0
i 712,800 0 712,800
IMNSHAZ JIAEZH Y X3 172,500 150,000 22,500
J| 34,500 30,000 4,500
< 10,350 9,000 1,350
s 127,650 111,000 16,650
402 RI2HX=01 M 172,500 150,000 22,500
J| 34,500 30,000 4,500
< 10,350 9,000 1,350
s 127,650 111,000 16,650
02 P2 THE2ALEZ(0IETHE) 172,500 150,000 22,500
O ZALZ M4 JIAEH 7Y K&
2 & 172,500,000 172,500 150,000 22,500
J| 34,500 30,000 4,500
=) 10,350 9,000 1,350
i 127,650 111,000 16,650
S 78 A& 138,084 90,658 47,426
= 7,800 300 7,500
J| 70,260 49,861 20,399
< 17,167 12,056 5,111
s 42,857 28,441 14,416
Sas0g22 N 32,302 41,683 AQ,381
J| 16,151 20,836 A 4,685
< 4,845 6,251 A 1,406
= 11,306 14,596 A 3,290
307 gl2tol & 32,302 41,683 AQ,381
J| 16,151 20,836 A 4,685
< 4,845 6,251 A 1,406
s 11,306 14,596 A 3,290
02 It M AHEE 32,302 41,683 A9, 381
O AMDJ ol8adx="H AHE FHH X
Z & 32,302,000& 32,302 41,683 A9,381
Jl| 16,151 20,836 A 4,685
< 4,845 6,251 A 1,406
= 11,306 14,596 A 3,290
Stussa N 90,182 48,375 41,807
J| 54,109 29,025 25,084
< 10,822 5,805 5,017
[ia 25,251 13,545 11,706
307 glz2tol & 90,182 48,375 41,807
J| 54,109 29,025 25,084
< 10,822 5,805 5,017
s 25,251 13,545 11,706
02 B HYAEEX 90,182 48,375 41,807
O gnegraa I 2 & 90,182,000& 90,182 48,375 41,807




SN EFELD
HE: BN FWEH ND L sy
Sl H4E2 RS X CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l & o1E o HRE2
o 54,100 29,025 75,064
< 10,802 5,805 5,017
2 25,251 13,545 1,706
HNe YR N 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
< 1,500 0 1,500
2 6.000 0 6.000
402 212X 01 F 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
< 1,500 0 1,500
2 6.000 0 6.000
02 1A Z ML (O HR) 15,000 0 15,000
O g Yaxg 22 N
25,000,0008 * 1CH * 60/100 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
< 1,500 0 1,500
2 6,000 0 6,000
p[E I 2,755,851 2,178,758 577,093
2 514,506 390,047 124,479
| 84,731 84,731 0
< 240,867 139,510 101,367
2 1,915,727 1,564,470 351,257
s ML 1,007,256 1,041,256 56,000
201 Yer 2 bl 82,426 72,426 10,000
01 A2 22l 56,010 46,010 10,000
O 288 01SE24 24 10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
206 TH 2 b 332,200 322,200 10,000
01 2 bl 332,200 322,200 0,000
O & Sy Hges 7y
43 * 2,500,0004 10,000 0 10,000
301 YU HI 152,020 116,020 36,000
2 JIEE 43 149,500 113,500 36,000
O @2I=0t Ul NEAY (198 SHIAE)
2008 + 180,000% 36,000 0 36,000
402 Q12H X2 0] & 303,530 309,530 6,000
01 QIR 2 M (KM TR ) 303,530 309,530 6,000
O &&sIh ASZY X 45,000 51,000 26,000
— HeASD) 23 9,000,000% 9,000 15,000 6,000
405 Th&HE St 6.000 0 6.000
01 T 2B S 6.000 0 6,000
O OSEMEA 260U 2
6.000,0002 * 14! 6,000 0 6,000
HYLSAE 29l 40,800 18,800 22,000
401 NEHIL 2 THYI 22,000 0 22,000




2N
X ZH -
L= B

el

R
=4 AW MDY OtEYY
p[EFIE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 22,000 0 22,000
O HBASAMNE AS=HEFL £X
22,000,000 * 14l 22,000 0 22,000
SSEHNe 2E 86,162 163, 462 AT77,300
Jl| 43,081 81,731 A38,650
< 12,924 24,519 A 11,595
= 30,157 57,212 A 27,055
307 gl2tol & 86,162 163,462 ATT7,300
Jl| 43,081 81,731 38,650
< 12,924 24,519 A 11,595
[a 30,157 57,212 A27,055
02 HAHFHYANEEX 86,162 163,462 ATT7,300
O SsZHE oAl 23 0¥ 77,300 277,300
J| 0 38,650 A 38,650
= 0 11,595 A 11,595
[ia 0 27,055 A 27,055
SSEME 22 (1 2Adl) 77,300 0 77,300
J| 38,650 0 38,650
=) 11,595 0 11,595
s 27,055 0 27,055
307 glztol & 77,300 0 77,300
J| 38,650 0 38,650
=) 11,595 0 11,595
e 27,055 0 27,055
02 It HAMAEE 77,300 0 77,300
O 3s2HY 29 24l
77,300,000 * 14l 77,300 0 77,300
J| 38,650 0 38,650
= 11,595 0 11,595
[ia 27,055 0 27,055
THS LA HEEE FY NAOIELS) 799,641 539,965 259,676
= 383,403 322,989 60,414
=) 99,432 62,094 37,338
s 316,806 154,882 161,924
101 1Al 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
e 42,000 0 42,000
4 JI2ZtHZ22HEE = 84,000 0 84,000
O 8M=a 2 21244l 84,000,000& * 14 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
[ia 42,000 0 42,000
201 L Er2 A | 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
[ia 2,000 0 2,000
01 AF22t2l bl 4,000 0 4,000
O 8M=4 22l 4,000,000 =+ 14l 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000




2N
X ZH -
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R
=4 AW MDY OtEYY
p[EFIE

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 2,000 0 7,000
206 i 2 b 271,921 228,755 43,166
=2 159,251 142,882 16,369
= 21,517 25,489 ~3,972
2 91,153 60,384 30,769
01 MZHl 271,921 228,755 43,166
O SHEZ4 29 %2, NN 7
80,000,0008 * 14 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
O Jh=ged o2 2hl  ZH 191,921,008 191,921 219,845 £27,924
= 119,251 138,427 £ 19,176
< 21,517 24,153 ~2,636
2 51,153 57,265 £6,112
O PRI HANES ASYA 25tH 2Y
23 08 0 8,910 £8,910
= 0 4,455 ~4,455
= 0 1,336 ~1,336
2 0 3,119 A3,119
301 P EHZ 103,000 93,300 9,700
= 51,500 46,650 4,850
< 15,450 11,955 3,495
2 36,050 34,695 1,355
12 JIEH2 &2 103,000 93,300 9,700
O PR 2o 5 Al
2 55,000,000 55,000 52,500 2,500
= 27,500 26,250 1,250
< 8,250 7,875 375
2 19,250 18,375 875
O g4 A wa 5 Al
2 48,000,000 48,000 40,800 7,200
= 24,000 20,400 3,600
< 7,200 4,080 3,120
2 16,800 16,320 480
307 212+0| & 264,720 122,510 142,210
= 92,652 85,757 6,895
< 51,665 11,090 40,575
2 120,403 25,663 94,740
02 LA MALRE 264,720 122,510 142,210
O PRI (R s)Hal X
2T 264,720,0009 264,720 122,510 142,210
= 92,652 85,757 6,895
< 51,665 11,090 40,575
2 120,403 25,663 94,740
402 QIFX 201 H 42,000 65,400 £23,400
= 21,000 32,700 A 11,700
< 6,300 9,060 £2,760
2 14,700 23,640 £8,940
02 QAR 2AL 2T (01 M) 42,000 65,400 23,400




2N
X ZH -
L= B
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SA-EH A (SA) - MRAE - BES Ofl &F 4 I EH Husz
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= 30,000 0 30,000
= 954,532 998,629 A44,007
101 21248 408,013 452,110 A44,007
04 JAHIERSES 408,013 452,110 44,097
O CCTV SSRRME 2HLY 22| 378, 140 422,237 £44,097
- REFYILLY(2EX ¥)
AT 69,0008 + 3% 207 759 A 552
- FE¢ 2& 69,0002 = 3¥ * 53 10,971 40,227 A 29,256
- AXNRIEINY
A 69,0008 * 3Y » 15 3,105 1,385 8,280
— ZUIAMY FF 35,0008 * 3Y + 122 1,260 4,620 3,360
— 403 ZFH 1,518,008 *3Y « 43 8,216 66,792 748,576
— YEEIM
A 1,518,0008 * 60% * 3% * 23] 5,465 20,038 A14,573
CEE 5,500,000 * 112 60,500 0 60,500
405 THaHF St 259,500 229,500 30,000
= 30,000 0 30,000
= 229,500 229,500 0
01 T 2B S 259,500 229,500 30,000
O ADIE HHBH AAY 25
2 160,000,0008 * 14 160,000 130,000 30,000
= 30,000 0 30,000
2 130,000 130,000 0
WRES(HEALD) 154,425 153,625 800
S E 800 0 800
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 1 3 L3 A MA
S SAZHD
M NG9 NEH35
o4 NN e85 25 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SAZH 12,707,427 8,654,732 4,052,695
2 1,322,076 1,520,513 A 198,437
=2 50,000 50,000 0
[= 1,041,968 1,096,463 NA54,495
2 10,293,383 5,987,756 4,305,627
XN BHEA s 2,503,966 2,215,236 288,730
=2 211,307 173,099 38,208
= 50,000 50,000 0
[= 245,220 153,319 91,901
2 1,997,439 1,838,818 158,621
NAHH 8435 25 333,145 248,215 84,930
= 50,000 50,000 0
2 283, 145 198,215 84,930
AZY 2 U REHL 17,900 13,900 4,000
301 Yt A2 2,000 0 2,000
12 JEtB &2 2,000 0 2,000
O &AZH THIHEW 73 Al&2
2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
303 ZTA2 2,000 0 2,000
01 a2 2,000 0 2,000
O &AZH THIHEW 8 Z&3
2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
2HS UL BH35 109,000 55,000 54,000
201 LBt 64,000 45,000 19,000
01 AL 22l H 4,000 15,000 A11,000
O =488 %=z 252 X € A2
A O 0 15,000 A 15,000
O =485 U=z 43 &AL 22
4,000,000 4,000 0 4,000
03 A2 H 60,000 30,000 30,000
O ZHS SY=Z B85 A 29
23X 60,000,000 60,000 30,000 30,000
307 g12+0| & 25,000 10,000 15,000
02 DIZFBAAIY B X 15,000 0 15,000
O =488 %=z d25=2 X € A2
15,000,0002 * 14! 15,000 0 15,000
401 AlEHIZ =Y 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O ZHE Y2 HIIZA ¥ FBZY &1
0,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
NAELQUASNAMNA(ELRSIZRE) 176,930 150,000 26,930
= 50,000 50,000 0
2 126,930 100,000 26,930
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201 Yer2 | 15,930 0 15,930
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O 2439 NBMEH 2|
1,000,0008 * 9% 9,000 0 9,000
O 2439 XNBMEH Iyl
330,000 * 112 3,630 0 3,630
02 32 3,300 0 3,300
O 2439 NMH ZB23
300,0008 * 112 3,300 0 3,300
401 Al&1 I L = CH | 157,000 50,000 7,000
2 50,000 50,000 0
2 107,000 100,000 7,000
01 A&l 157,000 50,000 7,000
A43o NYUH 222
,000,0002! * 1 7,000 0 7,000
405 XH&H 3 S b 4,000 0 4,000
01 MU SEHSH 4,000 0 4,000
O 2439 NEMH FH 2 7Y
4,000,008 * 14 4,000 0 4,000
HENT B3 683,881 659,081 24,800
= 131,200 130,000 1,200
= 552,681 529,081 23,600
HEANZY 2L 313,881 289,081 24,800
= 1,200 0 1,200
= 312,681 289,081 23,600
307 812H0| H 4,800 2,000 2,800
< 1,200 0 1,200
2 3,600 2,000 1,600
02 BABAALEE 4,800 2,000 2,800
O HEAF SWIH 2EItY X
70,0002 * 407 £ 2,800 2,800
= 1,200 0 1,200
2 1,600 0 1,600
401 A4l 2 = CH | 191,000 169,000 22,000
01 A&l 191,000 69,000 22,000
O MEAF JIHIE Ol X4
22,000,000% * 141 22,000 0 22,000
EPEE 356,780 283,780 68,000
2 151,307 143,009 8,208
< 33,020 23,319 9,701
2 172,453 22,362 50,091
TAJA 22 =0 23,520 3,520 20,000
402 212Xt 01 & 20,000 0 20,000
01 BT =AS S E (M) 20,000 0 20,000
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NEIE JtAAE e 74,340 59,340 15,000
= 47,472 47,472 0
= 4,500 0 4,500
s 22,368 11,868 10,500
403 A X EHS =0l A 74,340 59,340 15,000
= 47,472 47,472 0
= 4,500 0 4,500
i 22,368 11,868 10,500
02 SIS0 U= AE AL 74,340 59,340 15,000
O MBS JHAHNMEX ESAY

15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
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LPItAAIE oHE 2te| 61,220 28,220 33,000
= 15,935 7,727 8,208
& 13,292 8,091 5,201
i 31,993 12,402 19,591
308 NHXIEHMSO0IE 61,220 28,220 33,000
= 15,935 7,727 8,208
& 13,292 8,091 5,201
s 31,993 12,402 19,591
10 371 2S0HUS3LEAS AL 61,220 28,220 33,000

O LPItAAIAE OtMZte|A B &= At
2 & 61,220,000 61,220 28,220 33,000
= 15,935 7,727 8,208
= 13,292 8,091 5,201
a 31,993 12,402 19,591
a5 29 2 RS2 201,000 90,000 111,000
= 60,000 30,000 30,000
= 81,000 0 81,000
= 60,000 60,000 0
ANAMng o35 2T 201,000 90,000 111,000
= 60,000 30,000 30,000
= 81,000 0 81,000
s 60,000 60,000 0
201 feEt2E | 100,000 30,000 70,000
= 30,000 10,000 20,000
= 40,000 0 40,000
= 30,000 20,000 10,000
01 At 22l 100,000 30,000 70,000
O &88d3d 2dX& d 3 100,000,000& 100,000 30,000 70,000
= 30,000 10,000 20,000
< 40,000 0 40,000
= 30,000 20,000 10,000
301 LEIENZ 101,000 60,000 41,000
= 30,000 20,000 10,000
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O NEAEA B - BH22E
2F 40,000,000 40,000 20,000 20,000
= 10,000 10,000 0
< 20,000 0 20,000
2 10,000 10,000 0
O NEASA BB 242X
ZF 60,000,000 60,000 40,000 20,000
= 20,000 10,000 10,000
< 20,000 0 20,000
2 20,000 30,000 A10,000
O sleaza M 1,000,0008 * 14 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
MUSR FH 1,950,407 183,407 1,767,000
= 90,000 90,000 0
2 1,860,407 93,407 1,767,000
NPER XY W 2 1,902,352 135,352 1,767,000
= 90,000 90,000 0
2 1,812,352 45,352 1,767,000
SENY =4S N (S2SHSIHN £4) 1,773,352 6,352 1,767,000
401 A& HI L R O bl 1,767,000 0 1,767,000
01 Al H 1,767,000 0 1,767,000
O ZHESISASZEN ZHAY
1,767,000,0008 * 14! 1,767,000 0 1,767,000
DEEX L o 3,129,052 3,522,816 393,764
= 1,020,769 1,257,414 £236,645
< 652,998 814,344 £ 161,346
2 1,455,285 1,451,058 4,227
Axtel HE X 2,615,378 2,984,085 368,707
= 816,527 1,040,218 £223,691
< 616,311 774,877 £ 158,566
2 1,182,540 1,168,990 13,550
yEaxe s 299,000 60,000 239,000
< 115,100 0 115,100
2 183,900 60,000 123,900
307 212+0| & 239,000 0 239,000
< 115,100 0 115,100
2 123,900 0 123,900
02 It FAAS B E 239,000 0 239,000
O dg 39 ARBS+Y NBAY
500,0008 * 13% * 6% 39,000 0 39,000
< 35,100 0 35,100
2 3,900 0 3,900
O &g 89 22T NI
90,000,000 90,000 0 90,000
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800,0002 * 5% * 102 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
z 20,000 0 20,000
O ®d HE LX2A3H SHAIY
70,000,000 70,000 0 70,000
= 15,000 0 15,000
z 55,000 0 55,000
NAFECE FEATAL (HEE BX) 1,620,952 2,316,525 695,573
= 618,530 766,770 148,240
< 501,211 774,877 273,666
= 501,211 774,878 A 273,667
307 QI2+0I & 652,558 1,184,585 A 532,027
= 372,200 470,967 ~98,767
= 140,179 356,809 A216,630
= 140,179 356,809 ~216,630
02 QItH A AR B & 652,558 1,184,585 532,027
O ®d W BISZAL(1RE)
23X 652,558,0008 652,558 1,184,585 A 532,027
= 372,200 470,967 A 98,767
= 140,179 356,809 A 216,630
= 140,179 356,809 A216,630
308 XtXI €M SO0l & 968,394 1,131,940 163,546
= 246,330 295,803 N 49,473
< 361,032 418,068 A57,036
= 361,032 418,069 A57,037
10 I ZSONTHEE AR S AI Y 968,394 1,131,940 163,546
O ®< W BISZAL(IRE) 23 0d 0 175,350 A 175,350
= 0 55,375 A 55,375
= 0 59,987 A 59,987
2 0 59,988 A 59,988
O BENY 288 FE Y AN2IMNL(RE)
2= 101,850,000 101,850 90,046 11,804
= 24,750 18,848 5,902
< 38,550 35,599 2,951
z 38,550 35,599 2,951
Ne=cs HEge AL(ZHE 2%) 658,726 570,860 87,866
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= 460,729 297,412 163,317
307 @12+0I & 534,336 269,768 264,568
= 145,454 127,524 17,930
= 388,882 142,244 246,638
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O RA7AS 252X M2 ¥4 X
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O OlE BER MY =X XA
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O BUZY ¥ HUBY B2 X4
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308 XX € X S0 ™ 124,390 121,754 2,636
= 52,543 56,255 A3,712
z 71,847 65,499 6.348
10 21 2SOl CH M 2 & X 2/ EF A B 124,390 121,754 2,636
O CAIEY A8 DT2HE(2RY)
2™ 75,390,0009 75,390 75,354 36
= 37,695 37,695 0
= 37,695 37,659 36
O HW=A B4 3E BEI|(3RY)
23X 49,000,000% 49,000 46,400 2,600
= 14,848 18,560 A3,712
2 34,152 27,840 6,312
402 SI2H2 0| & 0 179,338 A 179,338
= 0 89,669 89,669
z 0 89,669 89,669
02 I A2 AL 2 X (01 &R ) 0 179,338 £ 179,338
O HEZY L HUZY ZA X4 ZF 0V 0 179,338 A 179,338
= 0 89,669 189,669
2 0 89,669 189,669
MEIMHIA 82 2 A2l BE(2X) 393,278 415,685 ~22,407
= 125,055 136,034 £ 10,979
= 27,011 29,656 ~2,645
2 241,212 249,995 ~8,783
NEE=2=p EDVEIPYE= 250,110 272,068 ~21,958
= 125,055 136,034 A 10,979
= 25,011 27,207 ~2,196
2 100,044 108,827 ~8,783
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= 117,552 127,763 A 10,211
= 23,511 25,552 A2,041
= 94,041 102,210 ~8,169
04 JIAHIERSE S 235, 104 255,525 £20,421
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O NYBSH XA HOK Hgers 4
= 2% 2,350,002 2,350 2,400 A50
2 1,175 1,200 A 25
= 235 240 A5
2 940 960 A20
O NHBSH LX2AAY HOX 400 282
2% 40,436,000% 40,436 44,124 ~3,688
= 20,218 22,064 A 1,846
< 4,044 4,413 369
2 16,174 17,647 A 1,473
201 Yete | 2,876 3,120 1244
2 1,438 1,560 A122
< 287 312 A25
2 1,151 1,248 ~97
01 AR 22t 2,876 3,120 1244
O NHBSH XA =T SAH
2 1,754,002 1,754 1,920 166
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2 12,638 13,218 A580
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2 7,100,0002 7,100 10,000 ~2,900
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= 355 500 A 145
2 1,420 2,000 A580
NEEPIEEION-EEEY 2,650 2,400 250
2 2,000 1,800 200
< 130 120 10
[ia 520 480 40
307 21201 & 2,650 2,400 250
2 2,000 1,800 200
< 130 120 10
2 520 480 40
02 BIABMALEE 2,650 2,400 250
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2 2,000 1,800 200
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